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Страйк шптових робітників в Торонто і Віндсор закінчився
СТРАНКЕРІ В ТОРОНТО ВЕРТАЮТЬ ДО ПРАЦІ ЯК ПОЧТО

ВІ ПОМІЧНИКИ З ПЛАТНЕЮ $85 НА МІСЯЦЬ. І ІТАЛІЇ ВІДДАЮТЬ ЧЕСТЬ ПАНЯТИ ЗАМОРДОВА
НОГО СОЦІЯЛІСТИЧНОТО ПОСЛА.

ВЕЛИКА СПЕКА В РАДЯН
СЬКІМ СОЮЗІ. МЕКДОНАЛД НЕ ОБІЦЯВ ФРАНЦІЇ ПОМОЧІ НА 

ВИПАДОК НАПАДУ НІМЕЧЧИНИ.
«

РИГА, ЗО. червня. — Деякі 
части Радянського Союза на
вістила сильна спека. Темпера
тура доходить місцями до 105 
степенів. Деякі селяне випро
дують худобу і купують збіжа. 
побоюючися посухи.

Найгірше діткнула спека до
лішню Волгу, Доншину Кате- ‘пдпов'дь на.запити.з парля- лліянтських довгій не буде по- 
ринославщину і Крим. Спека мснті "Р6*'6? МекДоналд за- рушуване на конференції, 
робить багато шкоди засівам явив- що неправдою е. немов-

С,” „Г.1ГЛГ S’" ВРИЛПСМИП АМЬАСАДОР
КАБІНЕТ ЕРРІО ДІСТАВ BOA що на нипадок нападу Н.нач'І Л0 Р,Д' l U 

ТУМ ДОВІРЯ. і чини на Францію Ваеика Бри-І ЛОНДОН, 28. червня.
поспішить на поміч "Дейли Мейд" подає, ц(о др. 

Франції, як це було в 1914 р. Л. Г. Хест, робітничий посол 
Прейієр МекДоналд повіло- до парляменту, зістав внбра- 

мив американського амбаса- ний бритінським амбасадором

Повернувші до праці робітники мають дістати ■ скорім часі 
свої старі позиції з давкою платнею. h

Частина парламентарної опозиції домагається резигнації кабі
нету і розвязання фашістської міліції.

Бритійський премієр заперечує вістку, що він давав подібне за
певнення французькому преміеровм Ерріо.ТОРОНТО, ЗО червня, —ідо 1. квітня.

Страйк почтових робітників в Парляментарна комісія, що 
Торонто, який тре вав через 11 має розслідувати домагання 
днів, закінчився. почтових робітників і переві-

Страйкері в цім місті одно ряти скалю платні, правдопо- 
голосно перегол осу вали вче дібно буде мати в своїм скла- 
ра повернути до праці. Після ді одного або більше членів, 
цего вони підписали умову, на порекомендованих ‘федераціє 

• підставі котрої вертають до,ю почтових робітників, 
роботи. Всі повернувші до роботи

На підставі підписаної умо-1 страйкері будуть діставати по 
ви всі страйкері будуть приня- $8-5 місячно до часу переве 
ті назад до роботи як почтові дення реорганізації в почто 
помічники, однак з обіцянкою вім уряді. ІЦо буде з ириняти 
від міністра праці Мордока, ми підчас страйку 770 робітни 
що буде назначена парлямен- ками-страйколомамн, не є ві 
тірна комісія для розсліджен- домо, так як постместер не хо 
ня ïg домагань. Робітники бе-|че говорити про цю справу, 
руться до роботи сейчас. Переговори в справі полаго-

Хоч страйкері формально дження страйку в Торонто ве- 
згодилися повернути до праці лися від кількох днів між у- 
як почтові помічники, то про- урядниками федерації почто- 
те тут уважають, що вони ду- вих робітників, міністром пра- 
же скоро дістануть назад свої ці Мордоком і президентом 
старі позиції з давною пла- торонтонської ліберальної а- Партія Праці в Полудневій Африці рішила приняти портфелі 
тнею і бонусом. які діставали соціяції Кескеденом. в правительстві генерала Герцога.

«А

РИМ. 28. червня. По цілій 
Італії 
10-ій г

ЛОНДОН, 28. червня. V від аліянтів, що питання між-провідників домагається рези
гнації кабінету Муссоліні і 
розвязання т. зв. національної 
(фашістської) міліції.

застановлено вчера о 
чЙГ-~ма-1хдну мінуту всю 

роботу в честь памяти соція- 
лістичного « посла Мутеотті, 
що був викраджений і замор
дований фашістамк.

Всі провідники опозиційних 
партій, за,виїмком комуністів, 
зібралися вчера по полудня, 
шоби вирішити, яке заняти 
становище в парламенті супро
ти нравительства Муссоліні.

Одна фракція опозиційних

ІТАЛІЯ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ BN 
КОНФЕРЕНЦІЇ.

ЛОНДОН, 28. червня. — Тут 
оповіщено, що Італія приняла 
запрошення на міжаліянтську 
репараційну конференцію. 
Конференція має відбутися

Р Ц1 ' v w-wr дчугїл SJ, І Ьне пізніше як 16. липня.

таніяПАРИЖ, ЗО. червня, 
голосами до 26 французький 
парламент ухвалив минулої су
боти вотум довіря для прави
те льства Ерріо підчас голосу- дора Келлога- шо надхо'дяча до Союза Радянських Соціялі* 
ванна над видатками на’ оку- аліянтськв конференція в Лон- стичних Републик. 
націю Рурщини. Парля мент у-іД0НІ обмежиться др обгово-, Др. Гест був секретарем і лі- 
хвалив на згадану ціть 20Б -мі- рювання ЗВІТУ експертів та що карем робітничої делегації до 
ліонів франків. Частина сота- Велика Британія дістала згодуjРадянської Росії в 1920 р. 
лістів здержалася від голосу-

456.

РОБІТНИКИ В АВСТРАЛІЇ ВІДНОСЯТЬ ПОБІДУ У 
СТЕЙТОВИХ ВИБОРАХ. г4 вання.

КОНСЕРВАТИВНИЙ ПОСОЛ ПОРТЕР ЗРЕЗИГНУВАВ.
БОРОТЬБА КОМУНІСТІВ З 

ПОЛІЦ1ЄЮ-В ПАРИЖІ.
ПАРИЖ,

ОТТАВА, 28. червня. — Гос каже, шо ьін лишає виборцям 
26. червня. — На, Портер, консервативний посол до вирішеїцгя, хто є правий: 

однім з передмість Парижа ко-!до парляменту з Вест Гей- Мордок чи Портер, 
муяісти скликали масове віче1 стінгс, Оят:, який підніс обви- R своїй заяві до предсідате-
для запротестування проти за- інувачення проти міністра пра- ля парляменту посол Портер 
мордування фашістами соці- ці Мордока за відтягнення ним повторив свої обвинувачення 
ялістичного посла Маттеотті. ! депозиту з Гом Бенк-у два дні проти Мордока.
В демонстрації взяло участь перед його збанкротуванням, ОТТАВА, 28-го червня, 
багато італійських комуністів, оповістив вчера в парляменті, Предсідатель парляменту оло- 
іцо втікли від фашістського що зрезигнував в посольства, вістив вчера вечором, що за- 
режіму в Італії. Як причину своєї резигнації рядив нові вибори в Вест Гей -

j посол Портер подає це, що стінгс, Онт., де зрезигнував
консервативний посол Гос 
Портер. Дата виборів ще не 
назначена.

МЕЛЬУРН, Австралія, 28-го ва Африка, ЗО. червня. — Кон-
|червня. —- Неповний вислід венція Партії Праці рішила 
виборів в стейті Вікторія ви- взяти участь в правительстві, 

j назує, що робітники відносять яке формує провідник націо- 
' побілу. Вони здобули коштом налістів ген. Герцог. Рішення 
націоналістів пять нових ман- ! перейшло 51 голосом до 17.

І латів. ' Тут вважають, що робітни-
Дотепер ріжні партії вибра- кам буде запропоновано два 

ти таке число послів:

ПОЧТОВІ РОБІТНИКИ У ВІНДСОР, онт., також 
ВЕРШІТЬ до роботи.

Постместер в Монтреаді не хоче приймати назад до роботи 
застрайкувавших почтовців.

портфелі: міністерство майіїів 
і міністерство праці. На пер- 

пар- ший уряд буде покликаний 
І полк. Ф. Г. П. Кресвел, провід-

Поліція почала розган
демонстрантів і в наслідок то-1 парлямент оправдав міністра 
го вивязалася кровава бороть- ! праці Мордока з піднесених 
ба, в якій ранено 12 поліціян- проти нього закидів. Посол
тів і кількадесятьох комуні- j - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
стів. Одинайцятьох комуністів

..і Націоналісти і ліберали 24,
ВІНДСОР, Онт., ЗО. червня, страйкерів до роботи. Член робітникн 28 фармерська 

— Страйк почтових робітни- j страйкового комітету повіло- тія 12 независимий 1
ків у Віндсор закінчився. Ро- .мив постместра, що страйк за- Новин парлямент збереться ник Партії Праці, на другий - 
бітники дістали вчера вечером к.нчивсн . вс, страйкері зголО- g липн„ Томас Бойдел, робітничий про
телеграфічним приказ з То- сяться на означену годину до пОГАННЕСБДРГ, Полуднє-; відник в Трансвалю. 
ронто вернути ДО роботи : роботи. * _____________ ' ______

НІМЕЧЧИНА ГОДИТЬСЯ НА МІЖАЛІЯНТСЬКУ КОН
ТРОЛІ) ВІЙСЬКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

ИТП

Ґ\

ГРАД І БУРЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.арештовано.
на уедівях, предложених ім в виду ^такого положення | 
правительством, і зголосяться вислано негайно телеграму до j 
сьогодня до праці як нові ро- президента домініяльної фе- 
бітники. дерації почтових робітників і

про„ все його повідомлено.
МОНТРЕАЛ. ЗО. червня. Президент відповів, що поро- 

Відповідаючи на телефон чле- зумівся з Оттавою і постме- 
на страйкового комітету, мон- строві в Монтреалі будуть ви- 
треальський постместер зая- і дані інструкції, щоби він при- мецьке правительство дефїні- 
вив, що не прийме нікого зі^няв до роботи страйкерів

ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІІ ЗГИНУ* 
ЛО 31 МАЙНЕРІВ. ЛЬВІВ, 7. червня. — Цілою 

північною і середущою 
сою Сх. Галичини буря і град

шоби з цеї сторони, котра 
взяла на себе обовязки — 
прийшла яканебудь поміч.

Дванайцять сіл північної 
Скалатіцини навістив град та 
знищив майже весь засів. Во
да залила поля, знищила 6 мо
стів. Також в Бучацькім пові
ті буря знищила весь доробок 
з 8 сіл. Шкоди величезні.

Над перемиським повітом 
перейшла градова туча, яка 
винищила велику частину сьо
горічного засіву в тім повіті. 
Шкоди переходять міліярди 
мп. Так само знищила буря за
сіви і господарчі будинки в 
Яворівіцині, Ярославщині та в 
пов. Рава Руська.

поло-I ВІДЕНЬ, 27. червня. — Під
час експльозії в копальні вугля 
близько Ґльогніц, в долішній, знищили сьогорічний, селян- 
Австрії, згинуло 31 майнерів а ський доробок.-З усіх околиць 
25 майнерів засипано. Роб
ляться заходи, іц^би їх видо
бути. Причина експльозії не
відома.

БЕРЛІН, 28. червня. - Ні- вибраний баварським преміє- 
ром на місце дра. фон Кнілін- доносять про великі шкоди, я- 

кі потерпіло населення. Зни
щене градом податків та над
звичайних данин, а опісля 
шкодами з весняних виливів

тивно згодилося на міжаліянт
ську контролю мілітарних ор
ганізацій Німеччини.

га.

МУССОЛІНІ НЕ ВІЗЬМЕ УЧА
СТИ В КОНФЕРЕНЦІЇ.ОДНОГОДИННИЙ СТРАЙК ІЙЕНАРСЬШ ШАЛАХ 

В ТРАНСКОНІ НЕ ВІДБУВСЯ.
і Помимо великого спротиву 
! юикрів, правительство вигото
вило до аліянтів ноту, в якій 
годиться на інспекцію органі
зацій. що викликали неспокій j Муссоліні правдопо-

на котрих промовляли також ’ 1 дібно не візьме участи в між-
бесідннки з рамени Комуні- Ноту внсилаеться до Пари- аліянтській конференції в спра 
стичної Партії Канади. . жа 1 вона буде передана алі- в, репарацій, шо відбудеться

На мітінгу в пятницю в по- янтськи*1 правительствлм. j слідуючого місяця в Лондоні, 
лудне, перед самим страйком. ' j Причиною цему є теперішня
організатор О.В.Ю. Россел о- др_ гедьД НОВИМ ПРЕМІЄ- [,ол*тична кріза в Італії, спри- 
повістив, шо отримав телєгра- РОМ БАВАРІЇ. чинена замордуванням соція-
му від міністра праці Мордо- лістичного посла Маттеотті.
ка, в якій сказано, що міні- І* М1НХЕН, Німеччина, ЗО. чер- На випадок неприбуття Мус-

вня. -, Др.'Гайнріх Гельд, вла- ;соліні Італію буде заступати | 
сник газет і провідник бавар- на конференції італійський ам-1 
ської народньої партії, зістав (басадор в Лондоні.

ЛОНДОН, 28. червня. — Де
пеша з Риму до “Сентрал 
Нюс" подає, шо італійський

рік, .селянство стоїть перед 
зморою голоду в цім році. То
му, що й досі польське прави- 

НЮ ПОРК, 26. червня. - !іельств0і aHj адміністрацінні 
Вчера розпочався тут страйк;
40,000 кравців мужеського о- 
дягу. Робітники домагаються ;

В НЮ НОРКУ ЗАСТРАЙКУ
ВАЛО 40,000 КРАВЦІВ.

власти не виявили зацікавлен
ня до господарчого життя на
шого краю, а звертали лишень 

між иншим цілковитого з юні- VBary на політику, нема надії, 
онізування кравецьких робі- " 
тень і задержання теперішньої 
платні.

Одногодинний страйк в сі- 
снарських шапах в Трансконі. 
який мав відбутися між пер
шою а другою годиною в пят
ницю по полуднн, зістав від
кликаний на розпорядок юнії.

Страйк мав бути проголоше
ний на знак протесту проти 
відправлення з роботи Джека 
Кленсея і С. В. Фостера, членів 
Одної Великої Юнії, за те, що 
вони виступали проти т. зв. 
“Огайо енд Белтімор Пден".

Цілий минулий тиждень від
бувалися щодня в сіенарських 
шапах протесте цій ні мітінги.

ПРАВДА ПРО ПОДІЇ В ЗАБ0Л0Т0ВІ.
ВІДЛОЖЕНО 3,500 ЗАЛІЗНИ- 

ЧИХ РОБІТНИКІВ. ЛЬВІВ, 7. червня. — Посол j їхали до тюрми зовсім зайо- 
Пащук виїздив в останніх ча- шивлені. Три доби арештова- 

МОНТРЕАЛ, 28. червня. — сах до Заболотова, щоби про-1 ним не подано харчу. В часі 
В середу вечером відложено слідити обставини, серед яких подій впало три трупи, поці- 

сіпіарсьКих заліз- прийшло до страшного крово-Ілені з заду кулями дум-дум. 
ничих шапах 3,500 робітників, ; пролиття. Цікаво, що до цьо- і Багато 
а самі шапи замкнено. Робіт-1 го повіту приноровлено тепер 
ники вертають до праці 2. ли-

стер звернувся до залізничих 
властей о назначення полю
бовного суду.

В виду цього Россел пора
див робітникам йти до праці, 
причім заявив, що поїде до ; 
Оттави в справі відправлених ' 
робітників.

тимчасово в

ПІДЧАС ВЕЛИКИХ БУР В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 
ЗГИНУЛО 0К0Л0 100 пер,

ранених скриваеться, 
бо бояться вязниці і тюремних 
“ліків". Командант Гайдучек 
побив одного батька, що від

окрем! заходи. Навіть посла 
Пашука не хотіли варти про
пускати, щоби чужі люде не 
дізналися правди. Щойно, ко
ли довідалися, що це посол, 
пропустили. Послови поліці- 
янти оповідали, що п. старо-

пня.
відував сина.

нуло 12 осіб, так що з жертва- Чле“ Академііі Наук «
світовім конгресі учених.

СПРАВА ВИСТАВОВОІ ПЛО- ціла, за нею треба було відда-
ШІ ПОВАЛЕНА.

КЛІВЛЕНД, Огайо, 30. чер
вня. — Підчас великої бурі. 

Минулої пятниці у Війні ne- ! в голосуванню взяла участь що навістила міста стейту О- 
гу відбулося загальне голосу- лнше одна шгсга часть управ-, гайо, згинуло около 80 людей, 
вання податковців над пропо- нени* голосування. Поділ Найбільше жертв в людях бу
зи цією збудувати в Рнвер'ГОЛОСІВ в Рикнпх вардах був ,10 в місті Лорейн, де убито 59 
парку внетавову площу, на бу- так,,й: j осіб, а ранено 118, з них около
доау котрої місто мусіло би Перша варда: за 984, проти 20 тяжко. В тім місті за вали в- 
вмджтн на початку $750,000. ^84. Друга варда: за 545. про- ся театр, під руїнами котрого

За пропозицією було 1,864 ™ 639. Третя варда: за 321, знайшло смерть 22 людей, 
голосів, проти 2Л72 і пропо- проти 1,136. Підчас бурі, яка навістила
знаія упала. Щоб вона перей- j ----------- стейти Пдинонс і Айова, ^згн-

; ТИ ДВІ ТреТІХ ВСІХ ГОЛОСІВ. ЗНИЖИЛИ ЦІНУ ЗА ПЕРЕЇЗД 
ЛІТАКОМ.

БЕРЛІН, 23. червня. — Ні
мецька компанія, що удержує 
воздушну комунікацію між 
Кенігсбергом в Східній Прусії 
а Москвою, оповіщає, що має 
так багато подорожних, що 
може знижити ціну подорожі 
з 125 доларів на 75 від одно
го пасажира.

ми в Огайо число всіх убитих; 
доходить до 100. j МОСКВА, 24. червня. —

Шкоду в майні обпиляють Професор Крилов, член Укра- ^ ста спричинив ту кроваву лаз- 
на 50 мідіонів доларів. їнськоі Академії Наук в Київі, ню селян і робітників. Всіх а-

' зістав запрошений на світбвий рештованих було в звязку з 
ПЮРІЯ, Илинойс, 28. червня. І конгрес учених, що відбудеть- цею подією 171 осіб. З того

числа 104 випущено, а— Підчас великої бурі, що пе- ся цего літа в Канаді. решта
релетіла нині рано над Піоріє-І На останнім світовім конгре-іжде в сподіванню довгомісяч- 
ю і околицею, згинуло 8 осіб, ! сі учених, що відбувся ,1917 р. ного слідства. Арештованих 
а кідькадесять зістало ране-. в Штрасбургу (в Німеччині), помішувано в часі транспорту 
них. представників з Росії не було, в таких місцях, що вони при-і

•,ч'л. •

S

■>



політична партія тру біднішого “Обсерватора" під кн" та тисячі доларів, там яеідрібшигішавськ.- самолюбство, 
нас. це інтрига комуністів Кони,-шия заснувала Фар наголовком: “Про українську обійдеться без відомих нам “па Та захоплення “Ноною Укра

| персько-Робіпжчу Партію, в яку увійшли і комуніста. що най книжйу в північні* Америці”, гріотцчшц" рук. Але діло не їною" тревало не довго. У Хар- 
більше причинялися до П створення Новостаорева партія рі- Поглухніте: які “перлини” в в цьому. Ми іідлком не зверга коні почалось видавання “Чер 

ШЛИ пшла взяте участь у президентських виборах і номіяувала сво- в цій "фаховій” статті: ємо уваги ані на цю “народню нового Шляху”. Це був пер
їми кандидатами майнера Доикена Мекдояалда. на президента, -nu«c «an ваш «Щпт. д,- пропозицію”, ані нК биного-ві !ший на Ук|шІЯІ великий радян 

!» фаряера Внл’яма Бука, на заступника президента. Каидида- « «««ь та ■.«*.«, бо бум ш» домого типа з Торонто — додж-іський журнал, багатий змістом 
— янйиер » фнрмер, це вислів обіймання двох працюючих "**•> ~ «w™ аом» і рового Обсерватора. Не будемо1 політичним, науковим, літера

братів: індуетріяльаого робітника і ирацьовннка на рілі, обох Tea©.. Ах mmui Длі- геж Доказувати, що той Обеер- турно мистецьки*. “Червоний
галета un робочого я «оду — виходить три рази на тиждень: визискуваних галапасною капіталістичною клясою. им*ит Більшість наших робітників, ватор в своїй лайці обкидав бо Шлях” зумів підійти до укра

у вівторок, четвер і суботу. • Фермерсько- Робітнича Партія заявляв в своїй н рої д чім і. що шо шале жал* до с оціил - де моврзиі, лотом українське робітництво, інського читача інтелігента, за
П ЦІЛЛЮ 6 "зробити кінець істнуючій системі визиску І пайовая •сунулись «а больпквиьіь Кращі CM- ирншісув Йоиу ВНКЛЯТТЯ укра доводьннти його потреби, його

від українського бодьшешму ІІД- 
пали зараз, як він у Америці запився
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-

Виаае С товаре щемим -Українських Робітничих Вістей”. 
Передплата на рік.......... .........................—.........................

І: *
Інськоі літератури .і т. д. Ми-ж голод за серіозною періодично- 
всі живемо в Канаді, а не в Ста- ю літературою. Уділяючи сбо
ні плавові і з досвіду знаємо, їх сторінок для нових шукань, 

нізації, щоб вступали в П ряди для боротьби з капіталізмом за м*л* Жахав. Усе, що було укра- хто більше працює тут для для молодих талантів, пород- 
Wmaipaf, Man, Canada трудових мде. їиське. jiyao тини демжгяамк е*кл«- української культури й літе жених реватюцівю, “Ч. НІ." по-

Нстановлення Фермерсько Робітничої Партії в Злуч Дер- ‘ Р«ТУР“. » хто силується году трапив прибавити до себе й
______________ ЦП.. -ПГД _______ інтгиііііііяиїті жавах, це перший крок масового обвднания тамошніх орГанізо- нелоуп стала бачними «удіанм Таіватя |юде® тако|и “-тітерату старих письменників та вчених
ПНІ тИ КОНГіХи TIxTUlU ІНТЬі НАШОН АЛУі ваянх робітників й фармерія для самостійної політичної бороть- шатени всього. ц« пошесть обко- рою”, як “Іраф Мовте Крісго”, і Гнат Хоткевіїч. Агатангел

1,™'е бн широких трудових мас проти капіталістичного иановання, пнла голови майже всього українсько- “Зача|>ованнй перстень і т. д. Кримський та 11Н.), які не не*
Класово свідоя.- робітництво цілого світа пильно слідить V перший їхній к[хж на шлях боротьби за повалення капіталі ™ я‘Від того 1"'11'ш иого Обсернато укинулися в табор контррево

за нарадами питого конгресу Комуністичного Інтернаціоналу, ану. Тому то створення це! партії радо повітав також свідоме 1И Іиьки BVlbkulupTi,Hi часопвсі ,, Р» ^>ді вимагати кращої мови. лк.ції,
що зараз відбувається в Москві, і нетерпеливо очікує його вирі робітництво і фармерство Канади, яке теж робить стаїишня для большмииььу пропаганду, фабрико як ж “-пеські Іванки , бо він Почалася боротьба між Чер-
шень неіх важних питань в івя іку з боротьбою робітничо! кляси створення іУюеї Канадійської Фармерсько-Робітничої Партії, нану “жидівськими Іванками'' > Він ж<* не здібний на нш|о инше. нони* Шляхом” та “Новою >

" за П освободжсяня з під капіталізму. Бо конгрес Комуністично- ж ------------------------------------------------------- зіпегу та Н*> Иорку Усі склалися на Ані самогонка, am крутійство, країною . боротьба за вплив на
го Інтернаціоналу, це найвище представництво революційного приТіТ'нсuбар,ш" кн..іюйГТ ми™ “НІ ПУЛ1,5ГМИ Ht‘ навчили. 1 а інтелігенцію. Ч. III. переміг,
пролетаріату цілого світа, що н. тільки остаточно паїагоджув ПППУПЯРІНУЙТЕ СВОЮ ГАЗЕТУ ГтГи," и“ж б>де^“„ • »«“ ™ "оставимо одно питання ре- як перемогла пролетарська ре-
ясі організаційні питання комуністичних партій всіх країн, IIUIIJ ЛЯГлО/ П Ь МНІМ І AOL І / • і« світа мжити". дакції журналу .
але рішав про способй і плини боротьби іюбітничої кляси цілого' ----------------- Читачу» Ти певно думаєш Чи тші ж>рнал є дійсно віст- кііть по всіх ділянках суспіль-
світа за повалення капіталізму, встановлення влади трудових Теоретично-науковий мате-1 Я думаю шо пікави буде на- шо ми наводимо нову ну пічну ніжом книжкового Р>х>- Чи 1 *г ного та культу рної о життя. Ла-
-Щ і .Лутнтиии іт«уи„ гичніи-о литу іеоретично-на>новин мате- ; и думаю, що цікаво 0)де що ми наводимо нову в>ли ш\ ТЯ ) для негідників? 1 чи цікавленим “Новою Україною"

зоудішанни комуни іишоїи -іа.у- ріяд — річ гарна, але не для шим читачам почути про > лайку з Украі*ького Гадо- „„ Т1 а.ї11в,,.,- ЖХПНіі п
На жоягри зіхяди» я I-OTKU предс тавників іичюлюційного газети. 1 не тільки не для ra- Р.В." голос нашого кореспон-л у”. На жаль ні. Це так піші. ' ’ таку ' безсоромну ці,, Вншшч. нка Шаиовала по

праівтаріяту зі w їх частин світа, що |«:презентуктть мілюни ,..ти а1е навіть не ,.я Ж\пна- зента з Рялингкипі Укпаїни « непаїітпчний жхпнал іішп-кя дР.'к>вати так- о і, ц ю HHHHU4eHha;111аионала поооґяні uii'ftitих пемз..опійних іииЯтш.кін — комуністів Гаме - >Р Д " Радянської > країни, я- ж ііамтичний журна.і, прпевя .іайку ра своїх сторінках? Чо вділяла невеличкі Групи Інтелі
орі анізоі.аиих рі ваіюціиних jkhjithhkib комуністів. va*c Л1В- що призначені на масово- кии сам е редактором лкраїн чений книжковому рухові, що „пнчітіся нам н ку іьтуп wnmv
число делегатів іавда»: б|н'хн*> фа.ішивим звідомленням буржу- го читача це матепіяі книж- ської провіниіонаїьної газети шетьі-я тужс поважно __М' 1 ° І П в -V' •* «ції, котру д\ж< < ко[ю пере
азної иіна-и пін ніби го на конгресі виявилося шо комуністичні w це катеріял книж ської провінцюнальної газети, ««ти я дужі поважно ницих людей редагувати такий конав новин курс національної
азиої пре< и, що ніби то на конгрес і виявилося, що комуністичні ковии. Ми знаємо багато жур- Він пише свої думки, як повин- “Книжка . Але слухай да поважний і потпібний жупиад? гяь-тіпсн пні йот н.я-гп Ра-іян
па|ггі1 оі-іаб-ін. Не оглабли комуністичні партії, а значно скрі- налів цінних таким матеріялом, на виглядати газета, а з’окре- лі. Торонтоік ький пац Обі'ер- 
пил не я і зріс та зростав в непереможну силу комуністичний рух але- чи мають вони багато чи- ма про “У.Р.В " говорить: 
іні всіх країнах світа. тачів? Спитаймо себе отвер- ;

Гаме тепер, як ведутия нара.Иі Комуністичного Інтервалі- то: чи багато українських ро- жу 0“н^° нгобхи^ Lh“h
оналу, важні події в ріжних кі.аях виявляють дальший іюзвал бітників читає “Нашу Правду"? «їх «ходів, щоби часопис .робиш
капіталістичного ладу і росклад сил, на яких він спирасться. д журнал це цікавий
Економічне положення В ріжяи< краях, замісць поправлятися. Читають ТІЛЬКИ вибранці для "«««осо. малописьменного акта- ку спілку , м.ілсньу^ сумою в дол. 
lUOp.1t гіршав. Ііаіітична ситуація щораз більше некорисна Ну а газета ие видається ДЛЯ ча" Це основнс- д"Гастися того ре- S.OOO.OO Один ійд зробити ь Ню
ДЛЯ реакції. Трудові маси приходять скрізь ДО себе І проявля- вибраиців але для мас А ма a“<Uta "OWe Уииюиочи П»Р«> « > Вінніпегу У Ню

г . . t", д .. друкування довгих (а вони у вас аж [Юрку для тЬ/ціди мож приєднати
ЮТЬ СВОЮ нсзанисим) ВОЛЮ. , СІ треба дати в короткій, ДО- надто довгі) (тільки не ВСІ з вини ре- "СІЧОВИЙ Базар", а ,у Вінніпегу вн-

Нибори В Німеччині. Франції, Данії, Полудневій Африці, ступній формі всего ПО трош- дакції — В.) статтю та дописів з давництво "Український Голос".
Австралії а навіть в Японії, завдали тяжкий удар реакції та ви киї І щоб все те, про що пи Тоді часопис буде живим, в спіючого укпяїнгькот
явили ве.тикий зно|ЮТ трудових мас на ліво. В Німеччині шеться, було1 “блище до жит- н|м 6уде помішуватись більше ріж- су - . і, Франції комуніст , при виборах віднесли не аби яку побіду. тя", як сказав Лєн.н нороднього матеріалу, буде захоп- робітника , фермера тепер все
„ * J . 1 . ‘ v люватись більше важних і ціна- ШНО. Де ГОВОРИТЬСЯ ІІІІІ) СПІЛ
ІЇ самій Німеччині на комуністів голосувало чотири мілюни ро Коли я чую, що дехто з то- ,ем І ясно, що буде більше _!_______ !_______
бітників. Комуністичний рух у всіх краях зростав помимо пе- варишів говорить про другого 
реслідувань і білого терору. .

Одинока надія капіталізму — фашізм, замісць рахувати перш всего читає в газеті чет- 
його, копав йому могилу, бо він виявив сщіавжнв обличчя і зна- перту сторінку, то я не вірю в 
чіния буржуазної демократії і показав трудовим масам до якої щирість його слів. Мені зда- 
бо|ктЛи та проти яких засобів їм треба бути нріпчугованим. Фа- ється, що в нім говорить тіль-
шізи на практиці потвердив те, перед чим комуністи перестері- ки поверховна хвальковатїсть. я раджу редакції приступити негайно Газети з України принесли
гали працюючих. І працюючі переконалися, що комуністи ма- Я певний того, що й він сам до здійснення і в безжалісний спосіб К0|ЮТеньКу звістку. Так _
ють слушність, що нема що вірити облудній буржуазній лемо також на самоті біжить перше ^'^р^І^мт^ючТтіГ^1”: РУ рядків: 
кратії з її иарлямеїітами і прочини обманнішими інституціями, на четверту сторінку. І це зо- мий -смак- пригадую собі, що це 
що треба свого кляеоного но{юга поборювати такими-ж засобами, всім оправдане,. бо четверта питання хтось порушував вже в -у. 
якими й він воюв, що па місце його диктатури, треба встановити сторінка найблища до життя. Р-В." і я думаю, що його слід обоваз- 
евою диктатуру—пролетарську і примусити його підчинитася f Коли-б це говорити про ми- 
воді Т|іудоних ма»-, так як він їх нині примушує підчинятпся пуле число “У.Р.В.”, то я пови-

третя сторінка.)

^ ОУ ню упрнвілєйоваяої кляси”. Для « ягнення цеї цьтн вона ста
вить собі за -завдання "встановлення робітнича» і фермерського ПроеЦ ^ ци- ру,„_ ВІІ1И
правительства". Вона тк.іикав всі робітничі і фармерські орґв- нікчемні
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Панове редактори І на жаль) ською Владою після ? ої кон 
патор радить за.южити два го- "Кщіжкп”! Повірте, що ви бу ференції Комуністичної Партії 
. іонні склади книжок і по “на

•»
лн більше культурними і вар і і більшовиків і України та 12-го 

І тісними тоді, як в п ос татах і .’Паду І’.К.Н. Виявилося, що 
Це можна легко зробити, зор- , б(.сагами на плечах бродили навіть відсталий інтелігент міг 

біаш -«овим, себто більш доступним лаштувавши в Шви. Америці невелич- через Прут, НІЖ тепер, ЯК Ма- -штати “Нову Україну” ТІЛЬКИ

вте титули Гімназійних вчите доти, доки вона була одиноким 
лів. Навіщо так гидко залляй укр. великим журналом, але 
лювати невмілою роботою укра- кати їх стало два, то цей читач 
їнеьку мову і — українську ватів “Червоний Шлях”, бо 
книжку? Невже таки так тяж- там матеріал був багатший, 
ко вам-позбутися традиційної- більш ріжноманітний, свіжі 
рутенської брутальносте? щий та культурніший. В У .Є.

ІМ1. не залішшдося бі.тьш чи
тачів для “Нової України"», не 
ліпше для вининченків було й 
за кордоном. По перше й туди 
доходив "Червоний Шлях”, по 

і друге й на закордонну інтелі
генцію все більше впливала 
правильна національна патіти- 

блакиті" патріоти, щоб Дове-|ка РаД}ІН(.ЬК0Ї „лади.
сти, що, мовляв, українська ін Залишились Иинннчеико й 
теліі-снція И|ЮТИ У.С.Р.Р., про- Щяповал з "Новою Україною", 
ти більшовиків. Треба війна-|як д,.,а|, ;і пш.ан0ю торбою, 
ти, що Нова Україна бУлаІВже йтшеали вони ту торбу 
великим журналом, багатими, р(Х.ІІИ(.увал„, будували нові 
змістом і неч позбаїїленнм пев- ’ 
мої цікавосте. Правда, паши 
своєї цей журнал ніколи не ви-

тріотичній” традиції каже:

В. Г.
* задовольняти читача, головно масово- 

наче-б ТО 3 погордою, ЩО ТОЙ то читача. Правда, можна містити й
більші та серіозніші статті, однак не 
бЬіьше як одну в кожнім числі і то в ЗЕМЛЯ ЇЙ КАМІНЕМ.і

(Замісць HCKpiUbofy.)виді фейлетони (підвалом). Все пи
ше повинно бути ясним і ріжноманіт- 
ним. І коли моя думка підходяча, то

иа-і«

З ПРАГИ. З огляду на те, що 
Чехословацький уряд відмовив 
грошевої підтримки винниченків- 
сько-шаповалівській групі, ж> р- 
нал “Нова Україна" припинив 
своє істнування....  ----

ково перевести в життя. Ви і мою
“плини" й “фронти”, вихвали-статтю также крійте, обрізуйте без по

щади так, як я в своїй редакції. Жур- 
НРЦНІ Інал “Робітниця" і “Укр. Роб. Вісти"

До тоїт) иіочіїнн фашіетів в їхній вітчині, в Італії, довели їх В дописах з ріжних сторін гарно держаться і прогресують. А
лися, лаялись, загрожували а 
маси не звертали на них нія- 

правду вав. Яка-ж то була “У-кої увагИі ДОвкача їх було но- 
країна”, та ще й “Нова”, коли

своїй ваіі. вен сказати
Тільки н всього. Але як ба-

до краю їхньої власної загибелі. Загинуть вони в Італії, пропа Канади відбивається, як в зер- тут на Україні вони викликають вели- І ато говорять ці рядки. Цю ко- 
дуть і в других краях, бо італійські фашісти підпомаі'а.ти весь калі, життя нашої Організації, чезну цікавість. Про 
фишістеький рух н цілому світі фондами, які потайки діставали думка робітників і фермерів. гм* рез 
від буржуазії ріжних країн. Виявлено їхній гайний илян фа- їхнє горе, радість. Лишається

рожньо. Мабуть і чеський уряд
ротепьку замітку, що губітк я виходила вона ио-за межами . MjB що Н(. 0П,щЧувти н 
в Газетних шпа-іьтак, переш». України Й працювали у ній „итачати стільки грошей (хоч 

Ось яку думку висловлює про лісних сензаціями та світовими старі недобитки емігрантської - ВИЖебг»аинх v шгганти) ( ін 
шістського перевороту, який вони намагалися іцюбити в других І тільки не допустити до зло- “У.Р.В." наш товариш і коре- подіями, треба віднести до ря- контрреволюції. Але україн- : - самих ті п кн віішінченків
краях. Виявилося також, що з їхніх рук годувалися фашісти|вживання цієї сторінки одини- іспондент на Україні, хоч одно- ду таких .документів, як пока- ський інтелігентний

при- нині листи Юрка Тютюннка, як звик до “Літературно-Науково- Я,: наслідок__три рядки у
досить довгу статтю, прохання про поворот на Укра- го Вістника”, а за час револю

іти шл' сторінку. 411 навіть по- Зрештою позволив її кроїти. |ну цроф. М. Грушевеького, як ції він зголоднів *а великим,
(К:ь в такий важний момент конгрес Комуністичного Іитер-j ловину на непотрібні довжез- А от инші пишуть і перестері- привітання 8-ій Всеукраїнській “грубим” українським журна- .. націоналі ного фрон

націоналу розглядав загально світову ситуацію та виготовляв,ні теревені. гають, щоби не кроїти, бо во- Конференції Комуністичної лом. Всіх його вимог не могли ...... й •тонаїтство пшик’
пляни дальшої боротьби праівтаріяту. И тім то й величезне! , Але треба почати від себе, ни її надають якесь надзвичаіі- Партії від укр. інтелігенції, задовольнити Газети й дрібні , пнс'илося н "У І* В” 
його значіння для трудових мас цілого світа, які слушно наді редакторства. Не давати не мало не історичне значіння. Всі ці документи свідчать про періодичні видання. Попит на ,ія гію-
ються, що його рішення допоможуть їм приближити день їхню- Дописувачам і кореспондентам І Моя думка, — не “кроїти”, глибокий, корінний перелом, “грубий” український журнал ,,„.й _ сітоміп и тпй де.
го остаточного освободження. ü І'-аропї приміру писати до в- бо тоді виходить куце. Не 1Ц0 відбувся у настроях україн- почувався но обох боках кордо- .. . ;т| (),|іанх.

жезні статті. Тре^а признати- "кроїти ’, але таки писати тре- ebKOj інтелігенції, котра так ну. Спочатку Радянські видав- .. 
ся, що це тяжко зробити, бо, ба коротко, ясно, доступно і довго була відірваною під робіт- ництва не могли задовольнити ,, ■
як то кажуть, так вже навче- зрозумілою для кожного мита- ІШЧІ1Х мас> чуЖ010 щ|м мш;ам шюго „опиту У Харкові ви М биьи,'‘ “ І
НІ . Коли так, то треба, “пе- ча мовою. Писати про все, по дУс, \о мпн “III інхи Мистецтва” ІШТІ1, ґмьванпуиати рік кладе-

іревчитися” самим і "перевчи- торкатись всіх~галузь ’життя, ». думаю, щоб треба було ал'е 'то був 'орган спеціяльно- ^^“юкТ^Ііов^'у
! ти других І то взятися за ие є- , 1 • виннич(*нківі»('К<і Нова У*f 3 _ обговорювати вкоротці всі нам- багато розводи ті кь про керов- мистецький, невеликого ролмі- „ v . Yïрадикально А найголовніше j v - і w ^ 1 краща ... Хай буде земля П

Як одну з важних подій в боротьбі трудових мас Америки , помішування Н0ВІЩІ світові подіі. » перш ннків згаданої і руни. Імена Ми- ру, та й виходив він не реГу- |;а>ІІ1І(.м , ,ля „ ия
проти капіталізму належить занотувати створення Фармерсько- трок.колюмнових ІЮЛємічних|всего Домашні. кити Шаповала, а особливо Во- лярно. ІІрогадину, утворену жалюгід,шх мрій та "безиадій-
РобітннчсЙ Партії в Злуч. Державах Встановлено И на конвен :статтей 3 догниваючою уKpaiHJ Одним словом “блище до ЛОД,,М"ра Винниченка Досить відсутністю Літературно-Нау- 
ції представників численних робітничих і фармсрських органі- єпнтппєвіиіішіріп ня н- житта” відомі .українському .шіа.юві. нового Вістника треба було
зацій, що відбулася 1 7—II) червня в Сент Дол, Мінн. міграції Вона догниє й так п *В'"Ж той ‘ амин Виншіченко, чимось залатати. Це відчув

Довго [юбітішкн і ірармері Улуч. Де[іжав давади себе об- о. ингць. знаменитий гшсьмешшк - беле- Вннниченко й спробував нак-іа-
манювати і визискувати не тільки економічно,‘але й иадітично. [трист, котрий вихваляв першу сти стару лату у вигляді “Ио-
Довго йшли нони за щюводом каиіталістичпих політичтіх пар . іУППІІЇ) WІУПІ 11 П І ІІГЖІУППІ ПГПІИТПГМІ російську ревалюцію 1D05 р., вої України”, 
тій надіючись, що вибором до парламенту та сенату ставлених ФАлиСмИ ЖУгНАіІ і ГІиФАлииІ ГгЦАнТПРИ. 11 К0 ИІ 11 задушила реакція Спочатку йому пощастило.
капіталістами іюпуб-іикаиських або демократичних “добрих лю- ___________ 1 —11 P-P-, почав брутадь- “Новокі Україною” зацікави-
дей" вони допоможуть евому тяжкому падожеНню. Бо ці “доб- но лаяти ту революцію, знуща- дись, вона знайшла чимало чи-
рі люде” завжди обіцяли їм, що розумним законодавством вони Сучасний світ рахується‘країні таких журналів е кіль- т|і, ь нал нею в своїх високо-ху- тачів не тільки за кордоном, 
вилічать всяке соціально і економічне лихо. тільки з культурною нацією, а ка. в Галичині до недавна не Дожніх творах; це ж ТОЙ самий, але і в У .С.Р.Р., куди нона вся-

Яагал робітників і фермерів не розумів, що коріння того культура таке діло, що його ані було. Аж в 1921 році, в місті що бУв одним з ватажків Укр, ними правдами, а частіше не- 
всякого соціяльного і економічного лиха криється в теперішньо- не купиш, ані не найдеш. Між Станнславові, появився такий Центральної Ради та Директо- правдами, дістава-іася. 
му капіталістичному порядкові, що для того, аби знищити те шшшм мірилом культури є лі- журнал під назвою “Книж- Р‘* УЛ-Р-, “ потім почав лаята {]ули с(.,н.д читачів і такі, 
лихо, треба знищити істнуючий громадський порядок, а па йо- тература, скількість преси і на к а ”, як “Орґан Союза Укра- ® Директорію і Петлюру й всіх що зах0Пі1ювались Ш.М) д як’
го місце встановити новий, що не допускав би до визиску праці, уковий стан нації. Ми, Укра-енських Книгарень і Наяда- своїх недавніх друзів, той са- жр> М0В_1ЯН Нинниченко “ідей
до кривдження трудових мас, до поділу суспільства на кляси. їнці, головно в Галичині, не ду день” Будь-що-будь, — по мнй- Щ°. кинувши У -Н.Р. ого- |Ю., [|рдр "VBOfy лінію проти
І через те вірив він казкам, що в Злуч. Державах при “найбіль- же можемо похвалитися всім;етуп, бо недостача такого жур- лосив себе негідником, вихва- цеХлюри, але й проти більше
шій демократії" в евіті немає місця к.дяеовій боротьбі. цим. бо довгі часи стискали нас нал у вже давно відчувалася. ляв Радянську Владу у віден- „j^th всяких орієнтацій

Але наста.ін тяжкі часи, що великим тягарем лягли на ро- кліщами з усіх боків, а наші Звичайно, такий журнал в кож ській "Новій Добі”, їздив на на чужинців. Бідолахи, вони 
бітників і фермерів. ИрийшлЬея їм дошукуватися причин їх- діди та батьки витрачали енер «ої культурної нації є тільки Радянську Україну з каяттям нр .(Яали_ що -]j0Ba ,україна.” 
нього тяжкого життя, а це й довело свідоміших з них до зразу- Гію на незначні дрібнички. Але фаховий а не паїітичний. Но- та 3 покутою, а потім, каїн не видасти.я’ ш г^юші ч« ького у 
міння правди, голошеної реваїюційним робітництвом про кля- це вже в минулому. ! літака в такому журналі, що м‘г виторгувати собі Генераль- ряду Адже не за “прекрасні
совіїй характер теперішнього суспільства та до усвідомлення їх- Кожна культурна нація мас посвячений виключно книжно ської посади в У.С.Р.Р., втік 0чи” Винниченка платила чесь 

fc н^ого класового становища в капіталістичнім ляді- Це й згро- звичайно по кілька а то й кіль му рухові, — ні причому. Але ЗН0ВУ 18 кордон і почав лаята ^ буржуазія? Чим-же ліпші
, мадило ріжні робітничі та фармерські прогресивні організації канайцять фахових журналів, це буває так скрізь, тільки не У-С.Р.Р. та будувати разом з ч,ч.ьяі імперіалісти ніж паш

на конвенцію в Онт Паї. іцо займаються спеціяльно яко в тій бідній Галичині, де ница- НЬшіжадом ' вднніш іїаціоналі, ,.bKj-> цн и: во|ш нр гнойлять
Були побоювання, що фармерство і частина трейд-юнійного юсь одною галузе» науки. Є о- стій інтелігент все ще претм-я ний Фронт ’ проти більшовиків црикврпатсьву Україну ? Чи-ж 

робітництва все ще не зможе зірвати звязків а своїми старими кремі журнали, які обговорю- : в панн і мало разбірається в У празькій “Новій Україні”, Чехаловаччина не є цюкаєм 
буржуазними паїітвчнамн опікунами, що все ще потрібно бу- ють виключно книжне діло. Ре- ; етиці і естетиці. Ось хоч-би та- видаваній коштами чехос.іо- антаі|ти7 
де їм буржуазних няньок, хоч би типу ."ІафоЛета. Але конвен- «струюп. всі нововидані книж кий примір: вацького уряду. ^ питання І аі а вже
цін виявила,-що ті робітники і фармері. які були заступлені на ки. подають новпнп про всесвіт В 6—10 числі станислатв- Та досить про Винниченка. 11 11,!"шіи а1 д нж‘
конвенції, остаточно прекрасно зрозуміли потребу своєї незавн ній книжний рух, щю бібліоте оького фахового журналу На більшу увагу заслугуе. йо- влача в“янич нкш. що вони ба 

южмої к.тягової паїітачної масової організації. Не залякала їх ки. словом знайомлять людей “Книжка”, находимо бідну го орган “Нова Україна”, за чуть бруд та зраду тільки в 
буржуазія застрашуванням, що самі не матимуть сели вести са- із книжкою. На радянській У-1статтю зі Торонто, Канада, ще кодру хапалися всякі жовто- тім, що зачіпав їх особисте

це напишу в дру-

чнтач! та шапоиа.іі».но всіх краях, між ними певно іі українські, так в Еврот, як ними,- значить не позволити о- часно з цим листом сам 
і тут в Америці, шо без клопотів навіть свої часописи видають, диницям дописувачам забира- слав таки 
хоч передп-іатників чорт мав. пресі, коротенькі, та досить 

красномовні. З усього хннлено-

ФАРМЕРСЬКО-РОБІТНИЧА ПАРТІЯ В ЗЛУЧЕНИХ 
ДЕРЖАВАХ,

них надій" жовтоблакитник не
гідників.

Васіиіь Полечко.

ш

ЦІННА КНИЖКА
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна цеї книжки $22)0. 

Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р 
П. К. тільки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:
J Boychuk - 

21 Denison Awe., 
TORONTO, ONT
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-УКРАЇНСЬКІ Р06ГПЄМІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, і. ЛИПНЯ 1924 .Число 70. Сторона А
■е І>

із старої Англії а побачите, |бо. життя, то боротьба за іст- 
шо там есе платить за збіжжя н>ванни, яка треває вічно! Віч- 
більше, ніж ціна його у Війні- ні перепони! 
пегу і перевіз коштують ра- Ніякі уряди, партії ані релі- 

- і і її нам, фермерам, не ломо- 
Люле, які добре цю справу: жуть, доки ми самі собі не по- 

знають, кажуть, що якби кана- ; можемо через вступлення пер
лі йські фармері буди дістали ; ше до організації, а відтак че- 
за пшеницю ту ціну', яку пла- і рез добровільне законтракту- 
тить споживач в старій Англії, вання, що будемо все продаві
те вона виноснла-6 315 міліо- ти лише через організацію! 
нІв доларів більше! Розуміється, що до прова-

СТОВАРИШЕНКЯ УМА І ФАРНЕРША ВНІЯ,
у^^г^рік. шнх продуктів, мусимо вибі-

^ Та я неробам не дивуюся, а-ІРатн найкращі наші сили, най-
чесніших людей. А такі е ще

ДО УКРАЇНСЬКИХ ФАР- 
МЕРІВ В АЛБЕРП.

ч
,зом.

Товариші фермері!
Окружний з'їзд Стоварншен- 

ня Український Робітничо-Фар 
мерськн Дім відбувся 12., 13, і 
14. червня в Едмонтоні, на я- 
кім досить гарно буди пред
ставлені фермерські організа
ції, ухвалив нести Вам всяку 
моральну допомогу: помагати 
організуватися і вести освітню 
працю. Самі фермерські деле
гати жадали, щоб рішення з’ї
зду не осталося лише на сло
вах, але щоб було переведене 
в життя. Західний Окружний 
Комітет Стов. У.Р.-Ф.Д. поста-

*

41 А

ЩЕ ОДИН НОВИЙ АТАА НА ФАРКПВ. на-
%

В неділю. 21. червня виїхав я зуміли весь хід роботи в юніїСаме тепер зводиться велика j багато заробили минулого ро- 
боротьба між фермерами, їх ку на перевозі збіжжя. Це 
горе-представниками з одного свідчить, що їх ненаситна пель- 
боку, а залізмодорожними кок- ка хоче все зжерти і здерти 
паніями з другого. Боротьба з фермера і робітника сену 
ця зводиться довкола так заа- шкіру.
його “Crew's Nest I’aer Agree- Ріжниця між тарифою з 1897 
meut”

де нам самим, що ми на те по
зі Саскатуну на фарми в око- То партіях, щоби нар знову не дволясмо. Ми фармеруемо р у - на світі і є вже і між нами. їх 
лицю Perdue. Поїздка моя бу- завели під дурного хату. Фар- ками_ а не головами; якби го-|лииіе треба пізнати і запрягти

перську' кжію ми, робітники, ловами, ми були-б давно зор- роботи. їх пізнати по тім.
Фармері в тій околиці пере-;не критикуємо, а навпаки по- ганізовані і стояли-б 

важно Українці â Великої У- пиряємо, тільки звертаємо у- 
країни. Життя їх незавидне, як вагу,, що в ній треба боротися

ла в організаційній справі.
що все за одним бються, все

як тепер. обстоюють правду , незважа- ^шежн^мкоиати^ і

. Справа з тим агрімен- ; року а теперішньою обчисли-1 і инших трудящих фармерів. і на політичнім полю разом 3 і Кожний з^ас^вступа^вортан^- чайно не дуже пхаються напе- ме(кькі околиці Алберти, я-
том мається так: ється в міліони доларів. Коли Працюють від ночі до ночі не робітниками. Ми кажемо, що зацію j кожний 3 нас підписує Р*д- їх часом годі намовити на кнй на днях виіде ) постараєть

Бажаючи заселити рільничі , компанія задержить теперішню тілько самі, але і їх маленькі треба злучити серп і молот і на - ^ КОНТрЗКТ що BCj фа„. прнняття якогось місця чи по- ся відвідати всі місцевостн, а
степи західної Канади, уряд рі- тарифу, то це значить, що за- діти; а проте вічно в довга* по разом вижинати будяче з на- мсрські продукти буде прода- зиц"- Вони волять бути про- г°л°вно ті, які в попередній
шив в 1897 році побудувати за-j гальмо кожний фермер мусить вуха в компанії. Поділені вони тої дороги і ломити скалу ю|н лнш^ через с*ои> органі- стими жовнірами, ніж генера^ об|ЇЗД11' не відвідав. Товари-
дізницю через Крове Нест Пес.{заплатити компанії 25 доларів і там на ріжні релігійні секти, темноти. Отже товариші фар- ^ jw лами. Ці, що самі шукають по- ші' *1аш організатор є Ва-
А що в Кінаді .всі залізниці бу- річно надвишки. І найшла їх чорна попівська ру- мері — гурту йтеся в ряди ю- хочемо м іти і в ) честей- місця, позиції, ці для шим організатором і він не їде
дують тільки приватні компа-! Та залізнодорожним компа-;ка і на тих прерах Канади і ній але і гуртуйтеся разом і до / .' .х х нас не є здібні, це самолюби. до Вас за доларами, але з цін
нії, то уряд ухвалив дати суб-^ніям тих міліонів доларів і тре- : помимо того, шо фармері в СТов. У.Р.Д. На V'. з’їзді Стов. 10 °Рган,заи|ю до продажі на раз ми наемо до чоловіка РИ1* бажанням допомогти Вам 
сидію (бонуси) сіпіярській ба. Менаджер національної : тяжкім полрженню, ці чорні У.Р.Д. ухва-іено, щоб змінити ших ПР°ДУКТ1В> а рівночасно недов|рЯ не в„біраймо його в організаційній і освітній пра-
комланії в сумі $11,000.00 на залізниці Геири Торнторн має;духи наживаються. Істнуе в назву на Стов. Укр. Роб. Фарм. х‘ чемо кати , сво °Д> іфода ^ ніяке важне становнско, але ш- ^”МУ взиваємо всі товари-
кожиу милю. Всего уряд ви- $50,000 платні річно. Майже Перд’ю організація “Прогрес",] Дім. І вже започатковано ор- ]вати' де на“ ПОД1’ а ься' в коли ми, пошукавши добре. с™ дати йому всяку можливу 
платив компанії поверх $3,400 три рази більше за премієра в якій зорганізоване свідомі- ґанізацію фермерської секції. компанії'"rt) і 'ум^и'сн^'-іа зна,,шли відповідну людину і Допомогу загостити до Вашої
тисяч за ту одну залізницю, Канади, який має $19,000 плат- ще фермерство і яка злучена Тому я кличу до вас, това- СЬКІ компаші тод1 > миене ла виурали на якесь становнско, И'сцсвости. Коли.у Вашій мі- 
що пересікає Крове Нест Пес. ні на рік: $15,000 як преміер, а зі Стов. У.Р.Д. Отже загостив риші фармері, ставайте в ряди в^ь а ^ш^власна "(Г'ганіза'і1 ія даішо йому нагоду, не підозрі сцевости появйться оголошен-
У відплату за це компанія за- $4,000 як посол парламенту. І я до цеї організації. Підчас зі-1 Стов. У.Р.Д., зближайте свої не^мі'ті” ваймо його без причини так,
ключила в 1897 році з урядом замісць того, щоб зірвати плат- брання фармерів. шо там від- мозолисті руки блище до мо- „пе^и ^инн^пле м^Гсауїї “хто як ми то звичайно робимо, бо
угоду, що вона буде перевози- ню своїм “головам”, залізничі бувалося. прибув представник золистих рук робітника і P8'1 3".jçM4*H^h'н^їх^іс^іГ1'о*би° тим ми найкращу і найхарак- 
ти всі найконечніші в життю компанії деруть останні центи від фермерської юнії, який, зом тернистим шляхом здобу- 1И у инакше Життя е бо теРн'шУ одиницю знеохотимо, 
річи по зниженій ціні і та уста з фармерів, або зі своїх робіт- в короткій промові пояснив ваймо те, шо нам належиться. Л^ть^И)НзаІ^тнувая™ Хтп уміе Сповнювання кожним свох 
мовлена ціна має бути вічна, ників, з тих, шо в спеку, дощ і значіння юнії для фермерів. Попирайте свій одинокий ча- Р. , . - „ обовязків без помрукування і
До таких річей належали: фру- холод тяжко працюють на за- Потім були питання і мала сопис е.Р.Н. , яким містить побі жає І сі мпі н- наРІкання. це називається ор-
кти, всякі агрікультурні мати- зізницях та в шапах. Ось те- дискусія над тим, чи по- і що тижня фармерську сторін- нестиТю бо ганІзац*йна карність. Гі побі-
ни, залізні вироби, будівельні пер національна залізниця від- винна фермерська юнія боро-1 ку, де пишеться про ваші зли- п< х Х,ІЮТІ> ЛІІШІе вхсли 1ІНІ 0 пається через освідомлкюан-
матеріяли, худоба, одежа, ріж- кладае від роботи 15 про- тися лише економічно, ши и дні і горе. J.P.B. не пишуть ^ ■ н ^ ^ няся. Тому фармері мусять о-
иі мануфактурні вироби і т. ин. цент своїх робітників, замісць політично. Після дискусії по- вам: “Канада це край багатих ехаи НІХТ0 11 е дхмає’ 1110 М1^ свідомлюватися насамперед.
Так само платня за перевізного, шоб “відложити" хоч казалося, що присутні, а навіть фармерів", як це роблять дру- '^(ІНИ овгі ки о іганіз впи Р°^иться чеРез набування 
збіжжя і муки буде ннша на $40,000 платні такій одній пти- і самий представник юнії, зго- гі часописи, а вказують на ко- ИД, 1^я *в!|и^»ся^'іВу1 '' знання 3 газет, книжок, з ди-
3% на кожних 100 фунтах зі ці, як менаджер. А поза ним дилися, що треба вести бороть- рінь вашого лиха і заразом “ 'є й'тепе' ^ е СКУС’Я на сходинах і т. д.
всіх місцевостей на захід від t ше сотки, а навіть тисячі та- бу як економічно, так і полі- вказують дорогу до кращого j 1^лядв Ва1р аіи^нГ Най нам випаде з голови ця
Форт Виліям. 1 ких, які одержують величезну тичмо. І не тільки самим фар- майбутнього. Тож геть бай- ^ ЙИЩЛЯ на гадка, що коли ми засіємо на

Прийшла війна і в 1918 році платню. мерам, але в злуці з робітни- лужність з наших рядів! Нехай величезн| СУМЯ гГ^ои,е ' ' м" цю весну сто акрів більше зем-
уряд позволив залізнодорож-І Тепер до Оттави виїхали нами. Я завважив там між де- росте.і змішгнється наша про- КІЛЬКО видали■ L>K1 3 нас 1,0 лі коли змусимо себе, жінку і
ним компаніям піднести ціни ріжні представники фармер- якими фермерами байдуж- світна організація (_тов. акра- f ' .. ... ( діти скорше працювати і дов-
на перевіз всіх цих продуктів, ських організацій і провінці- ність до Стов. У.Р.Д. Деякі ду- їнський Робітничо - Фармер- ях и о’^з^'і'іоГкілька10 олГ'Їв ш' години, то вибємося з біди,
а пізніше дав дозвіл задержа-. ональних урядів, а навіть він- мають, що коли належати до ський Дім! Нехай зміцняється ^йча“°ма3 'нсе ^обмт^існ "с'і8 н‘холи- Навпаки, чим більше
ти ці підвищені ціни аж до;ніпегський мейор міста, щоб юнії, то вже до Стов. У.Р.Д. наша зброя проти наших во- ^ ^ ^ -т будемо продукувати, тим гір-
1922 року. В 1922 році ціни за боротися з компаніями за вста можна відноситися байдужно, і рогів, якою є “У.Р.В.". Нехай хтобії'то'мав *з обити той ше ®ІДУТЬ нас визискувати, 
перевіз збіжжя були приверне- новлення тарифи з 1897 р. З Чи повинно це так бути? І чи лунає між нами клич: Злука в'НТ^^qи3*^°0rqT^ Більше думаймо, це нам скор-
ні після Крове Нест Пес а Грі- компаніями уряди панькають- є це правильне думання? Я ! всіх працюючих в одну мо- раи’ як вш М‘1В' ’и и°го заво- ше поможе Тяжко спрацьова-. - і , дити — нам це було байдуж-менту, а ціни на всі ишш про- ся, а нужденну платню листо- скажу від себе, що ні і сто раз І гугню організацію, яка мо- ^ • пшхЬ и нии ЧОЛОВІК не годен думати,
дукти полишено ше на рік. ношам то уряд зірвав без иі-Іні! Стов. У.Р.Д. є просвітною гла-б боротись успішно з тем- не' ам 1 на, гяд^ не пРих°Ди^ Х(>Ч5И хотів, бо йому хочеться
Тимчасом вони задержалися аж якого паньканяся. А там де організацією і нам, як робіт- нотою і цим несправедливим ло’.1110 то ми сам І#УСИМ0 7011 

• . , , пай заводити і то завзятоюдо цего часу і компанія не хо- листоноші вийшли на страйк, никам, так і фермерам треба ладом. '
че ними поступитися. Та не уряд набрав скебів і поставив себе освідомляти, щоб ми ро- T. К—ей. >0Р0ТЬ )ою- стало, витревало,
тільки сіпіярська, але навіть к.хю них поліцію для охорони.
"національна залізниця". А ці- Це повиймо показати фарме- 
ни ті за перевіз деяких річей ! рам і їх організаціям, що вони 
в порівнянню до угоди з 1897 повинні лучитися разом з ро- 
року виносять від 20 до-55 про-[бітниками і боротися спільно 
цент більше. Залізно дорожні як на економічнім полі, так і на 
компанії настоюють на тім, що політичнім за встановлення в

краще.

леї

І

■

ня про масовий мітінг, то йдіть 
на цей мітінг громадно і клич
те своїх знайомих. Це вже від 
Вас залежить, щоб організатор 
не оминув ні одної околиці, де 
замешкують українські фарме
рі, ні одного Вашого товари
ства. Він дасть Вам всякі вка
зівки щодо ведення організа
ційної і оснітної праці, вкаже 
Вам шлях до злуки з організо
ваними робітниками. Дайте ор
ганізаторові матеріяльну допо
могу на подорож з одної мі
сцевості! до другої, дайте йо
му удержання. Для цего зби
райте на своїх мітінгах добро
вільні датки на його дальшу 
подорож, як це завжди практи
кують організовані робітники. 
За кожний Ваш пожертвува
ний цент Ви дістанете звіт. 
Щоби хтось инший не підши-

>

вавси під організатора, хай за
ряди Ваших товариств пита
ють організатора за посвідкою 
від Західного Окружного Ко
мітету Стов. У.Р.Ф.Д, 

Сподіємося, що Ви щиро
спати.

Розумні і поучаючі статті в
газеті читайте поволі і уважно!пРив‘таете Організатора, 
і по кілька разів. Неодному веякимм інформаціями проси- 
здаеться, коли перечитає таку 
статтю раз, що він Гі зрозумів.
Тимчасом коли-б він задав со
бі труду прочитати її кілька 
разів, він-би за кожним разом 
знайшов там щось такого, чо
го перед тищ не було.1

Не вистарчить лише читати 
— треба загіамятувати собі і

За
неустанно, все, як довго жне
мо і всі, кілько нас є. Не сотня, 
не тисяча, не сто тисяч нас є, 
але міліони і нас міліони має 
стати до встановлення самим 
собі добра. Це вимагає вели- 

хліб і насіння о коло 80 міліо- кої сили волі, самопосвяти, 
нів бушлів. себто остае на ви- чаСуг праці і коштів, 
віз за границю 480 міліонів Доперва тоді буде у нас лі- 
б.'шлів. І пшег коли на це здобудемся.

Секретар вінніпегської збі-j раю однак ніколи не буде, 
жевої біржі (грейн ексченДж) g0 кожния час буде мати свої 
подав \ своїн статті у Грени ; заВдаиня да виконання. Що 
Ґроверс Ґайд з грудня ц. P-, | раз то нові проблеми до роз-

стануть перед нами. 
Тепер — це продаже наших 
продуктів нами самими, зав
тра оподаткування, позавтра 
шкільництво, за якийсь час 

Візьміть яку небудь газету инші справи і так безконечно,

мо писати до:
3. О. к.МОЄ СЛОВО ДО ТРУДЯЩИХ ФАРМЕРІВ. Ukrainian Labor Temple, 

10628 — 96 St.," 
Edmonton, Alta.XI.

li. Д. То.ч.чк, секр.
Дорогі Товариші!
Аби Ви не думали, що лише

цю справу має розглядати не Канаді робітничо-фармерсько- 
уряд, але залізнодорожна ко- го уряду, який стояв би за пра- 
місія. Свій протест проти зннж- цюючими, а не за визискува- в уяві діда Данила є таке, що 
ки тарифи компанії мотивують чами. 
тим, що воші будуть позбав
лені доходів. Але вони так са-

ТоваришІ Фармері!
Читайте свій часопис “Укра

їнські Робітничі Вісти" і при
єднуйте йому нових перед
платників. Старайтеся поцін

не рювати свій часопис між сво- » 
іми сусідами. Організуйтеся, 
освідомляйтеся та лучіться ра- -і 
«зом-з робітниками в одну силь 
ну сімю працюючих. Орґані- 

Донило Плужмх зуйте в своіх місцевостях від- 
-,---- діли Стов. У. Р.-Ф. Дім.

можна в бизнесі, скажім, на 
Приятель. І збіжжю подвоїти гроші, то-ж 

я скажу Вам, що про торгов
ою збіжжям пише сама буржу- 

Хто читає той знає! А хто азна преса в Канаді.
Минулий рік дав Канаді о- 

дивлячись, що цим зниженням Вісти" той два рази знає. То- коло пятьсот міліонів бушлів 
тарифи в залізнодорожннх хи- му я читаю цю робітничо-фар пшениці, 
жаків вирвано $15.000,000 до- мерську та зету і другим раджу. Канада при теперішнім 
ходів річно" вони все-ж таки Читайте "Укр. Роб. Вісти" 'селенню споживає сама на

про те говорити з другими. 
Обговорювти справу на всі 
сторони — чи воно так, чи ні, 
чи воно добре, чи зле 
брати ніколи нічого з гори за 
євангеліє, за правду, доти, до
ки не пересвідчимося, 1ЦО во
но є правда.

1мо кричали і в 1922 році, коли 
привернено було стару тари
фу за перевіз збіжжя. 1 не читає “Українські Робітничі

ЩО перевіз ОДНОГО бушля пше-'вязання 
ниці з Едмонтону, в Алберті, 
до порту Ліверпул, в Англії, 
коштує 46 центів і дві десяті

ft"1 -

части цента.на-

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА

22) боти. Це можуть робити й діти. Ходи за мно- не знав і не .знатиме. Бо цього ніхто не зможе і сімлітній Митрик наймалися “вже. Анничка
ю! 1 другому дам иншу роботу — вказав він на ні оповісти, ні орисати. Міліони Матвіїв му- за няньку в коршмаря Мошка, Митрик " за на

чаться в широкому світі, замучуються на стушка багацьких коров. Так пробивалися з
З цего дня Матвій сіяв великим решетом на смерть і ніхто не знає. Бо нікому не цікаво, року на рік.

мотузках пісок.' Висівав його так, що він був Бо кожний живе для себе. Бо одні мучаться а Море сліз виплакала бідна Марія за Матві- 
чистісенький, як пшенишна мука. Опісля другі роскошують з тих мук. Але Матвій на- єм Хоч-би одно-однісеньке словечко почути
скроплював його водою, домішував цементу, віть цього не знав. Він знав, що мусить день в про нього, а то вже семий рік, як пішов і ні сли-
Мав того піску повні уста, в носі, в ухах, в очах, день працювати, бо так бог дав. І мусйть слуха- ху ні диху. Нічого не хоче вона, тільки дізна-
Як їв, то скреготіли зуби, гей-би краєві жорна, ти і боятися старшого. Позатим — він собі ти- тися, чи живий він, чи здоровий? Як гарно бу-

Невеличкнй, деревлянмй домик старої Зу- І ніколи не міг позбутися йоте- Але не нарікав, хий, чесний Матвій Шавала. Має міцні руки, ло їм разом... Хоч боролися зі злиднями, але
мар стояв на краю міста. Вузька вуличка, за- Ой, він був такий щасливий! Це-ж робота, має очі, хоч темні, але мухи не роздавить, сло- було любо в бідній хатині... Пішов і пропав,
смічена і еонючз проходила здовж подібних гроші. Він не боїться т^пер голоду, він — ва гіркого не скаже нікому. Запряжений в яр- О Америко, далека і невідома, будь проклята!
доммків, між якими найбільше було брудних мріє тихенько про новий, поворот в рідний мо, він готовий був тягнути тяжкий плуг за- Де поділа ти Матвія? Коли і чим вкоротила ти
шинків, що висисали останній заробіток з ро- край. Ще два-три роки — і Матвій поїде. Ще місць вола, бо — “так бог хоче, так бог дав"... вік його молодий? Ти ненависна Америко зро-
б'тників. Домик Зумер ділився на два світи: два-три роки... Це був один з міліонів Матвіїв, що гноєм била Марію вдовицею, а дрібних діточок сиро-
жіночий і мужеський. До жіночого належали Не хотів згадувати про своє нешастя. Від- були для золотої ниви капіталу. і тами! Бо як-би Матвій жив, то за сім літ міг
три Литовки і дві Польки з Лодзі. Дівчата мо- ганяв думки про це і замкнувся в собі цілий, 
лоді віком, старі змученою душею. Як була Нікому ні словечка не сказав про це, а навіть
робота, то працювали в ткацькій фабриці або своїм співтоваришам — Литовцям не .признав- бродяга, вкрав Матвієву скриньку з грішми,

М. ІРЧАН.

ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУКАРПАТСЬКА НІЧ. Литовця.
на одинокий ілюстрований на
уково літературний журнал ■ 
Канаді і Злучених Державах(Ошшдоння м .ідірки "KfHteueuù <5ог”.)

“РОБІТНИЦЮ”
(Продовження.) і 15шо виходить кожного 

в місяці.
Участь беруть між иишими 

такі літературні й наукові си
ли: М Ірчан, М. ТарновськнП, 
В. Коссак. М. Луцкекич, Оксана 
Кадлубицька, др Наді. Суров- 
цова. др. М. Снсак, др. Рост. 
Заклинський і нн.

"Робітниця" друкує дуже при
ступний науковий матеріал і і- 

люстраціями, цікаві новини з ці
лого світа, лікарські поради і 
має діточу сторінку та весели! 
кутик.

Постійно веде на своїх сто
рінках курс української грама
тики.

За добрі відгадки загад.ж, дає 
журнал нагороди.

Кожне число має свою вар
тість. На складі можна дістати 
ше 2 ІЗ—4 число, бо перше ро
зійшлося.

Річна передплата тільки Я.50.

— — — — — — — — — — — був хоч раз подати про себе вістку. Він-же 
“Василь Карась", в дійсности несовісний так любив їх всіх, так дорожив всіми... —

І висихали від сліз очі спрацьованої Марії.
по поганіших шинках, а як не було, то жили ся, що він жонатий. А вони не дуже й росли- пасом та дрібними дарунками і рішив поверну- Ніхто ніколи не дізнається, яку велику рану ви- 
біля робітників, продаючи себе. Помешкання тували. 
іх складалося з двох маленьких низьких кімна-

тися теж назад в Америку. Почуваючи себе карбувало горе в її серцю. Бо вона одна, бід- 
Так минали нові місяці праці. Матвій ніко- власником півтора тисячі доларів, він видно на, багацька й жидівська наймичка. Кому ці-

ток на "поверсі”, в дійсности на піддашу. Ста-(му вже не вірив і хоч як боліло його серце за захотів мати ще більше і поступив на роботу каво, шо діється в її серці? Ніхто шматка хлі-1
ра Задіар жила в кухні, а в двох кімнатах на до- : рідними, він не попросив нікого, щоби написав у великі — американські каменоломи. Працю- ба не дасть, як не запрацює. Скрізь однакова

^розташувалося дванайцять Литовців і йому листа. вав там шість чи сім місяців і одного дня під- Америка. І в самій Америці і в бідній хатині
— Нехай терплять так, як я... Приїду, тоді час розстрілювання каміння, його убило. долинського повіту.

Місцева влада після його смерти оглянула В пізну осінь покликали Марію в громад- ; 
' помешкання, розбила замкнену скриньку, і най- ську канцелярію і сповістили її, що е чутка про1: 
шла в ній тисячу вісімсот доларів та паспорт Матвія. Марія аж обімліла. Сперлася на гро- 
Матвіц Шавали. З урядовим повідомленням мадську лаву і не знала, чи стоїть вона, чи па- ' 
про смерть Матвія Шавали влада вислала всі де в якусь чорну прірву, 
гроші через зазначену в Паспорті громаду до
линського повіту в Галичині, для — жінки.

Семий рік тяжко бідувала Марія з дітьми, но в тій Америці вбило... — пояснив іійсар.
(Дальше буде.) і

лині
трннайцятий Матвій.

Литовка для всіх варила їсти, але кожний все рос кажу, а тепер тільки більший біль буде, 
з окрема був обовязаний принести собі мясо. як згадуватиму...
Мяса Зумар ніколи не купувала, тільки давала 
капусту або бараболю. Кожний робітник при-1 
вязував свій куплений шматок мяса на шнуром- і складав цент до цента. В тиждень одержував 
ку і він варився у спільному горшку. Робили він 8 доларів і 10 центів і -видавав з цього тіль

ки на харчі та помешкання. Навіть ожіння не 
купував, ходив в старому. Байдуже було йому, 
він мучився думкою про майбутнє, про недале
кий виїзд до рідних.

А як мучився Матвій безсонними ночами, як 
ро- гриз своє серце на кожному кроні, цього ніхто

Так думав собі і так робив.
Жив скупо, скромно, як тільки можна було

"Робітниці" своїм змістом ці
кава і корисна також лак му
шки, а не тільки яли женшим. 
Передплату посилайте на таку 
адресу:
THE WORKINGWOMAIC 
Cor Pritchard 4 McGregor 

Winnipeg, Man.

— Живий? — ледве вимовила.
це тому так, щоби кожний пізнав опісля своє 
мясо. Юшка була для всіх одна.

На другий день, як Матвій виконував свою 
вчорашню працю на фабриці, прийшов настав
ник. поглянув і сказав:

Ти за великий і за здоровий до твк

— Прийшло з міста письмо, шо йогр недав-

За довг забрали навіть останній шматочок по
ля і вона залишилася в хатчині з невеликим го- Тosa риші! Відновляйте передплату одино

кої робітничої газети “Укр. Роб. Blcréfl"!родом. Ходила по багачах, ро жидах, заробля
ла, як могла. Навіть дванайцятьлітня Анничка1Р
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мн ті р*ти.*)ж вм воюють. і і І

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК! І
Вбогу ниву ратай 
Плугом скиба чорна 
Зграї крук»

І Коа»-б *ис лаг лану» до жоато-бла-
•УТЛ to

жди там побачу вошю лайки їй ро-
Іде те-ж слухай. юре!
До ялугатора говоре:
“Кидай, йот, сивих, плуга,
В мене с тобі послуга.

Будеш ти - чи чуєш мре! — 
Жити в пене — пай говоре, —
Будеш ласо їсти, пити 
Будеш в золоті ходити**.

Ратай став... Ось слухай, зоре! 
Очі звів скрізь степ, ак море.. 
Гляну» панові він в вічі 
І такі говоре річі;

"Паяє мій... Чи чуєш зоре?
І в степу мені не горе.
Та й кому-ж той степ орати. 
Хлібом зерном засікати?

Славен той... Тн-ж слухай зоре! 
Хто сам-на-сам лихо зборе.. 
Нам діди отак поєднай 
Не піду а в підлипали'

Гей ви, сиві! — Чула зоре? 
Знов плугатор землю оре...
Пай стоїть... “Які-ж завзяті — 
Каже — хлопи наші кляті”.

М. Черннвськмй.

чітьс» разом з робітниками, к туп ’£2Гв>“ “

A ulu

ЗАХОДОМ ВІДДІЛУ СТОВ. У.РД. В КГГ КИЛДОНАН . 
---------устроюєтьсяя у нас ют ліпім до гам ногам. що с так само визискуваними. * руках хпх 

як І ви. Памятайте, що Тільки глмдм» завжди однакова.
, в свідомости, яку ви можете

Spot Вале#. Мам. ,шо язиком працюють борять- наб>тн , ,ХВІТН1Й орГанім.
ся, а до діла ані руш. ші і я- -- , здуці 3 робітниками ваша . »___ «штир кому
ЗИКОМ не борються, а ще ИНШІ H, глх-хяйте тих игю- бяюм иаюі яничар кому
«*— -іо„.zrzз:
А Жруиять. А деякі спокійцень* фарме,рами а робітниками не- Р"н ними Цшм » Україна і • 
ко собі сплять. Прийшов Я раз нічого ст1ільного ці дюдці К*0*'" Г"™ *"ІО*у“,н
ДО ОДНОГО такого І почав 6v- . го, рибній їх найбільшими ворогами“ , - .бояться вашої злуки з робітни к”
дити: “Вставай, Михайло, го- нони є наияті вашими T "... І,,, мпжня поопагни- МИ’ ВОНИ * наият1 вашими Чи нсаак тепер робить наша ватрі-

’ Р. і визискувачами ДЛЯ кирині МІЖ отичиа братія? Так само. Ріжннця
ЦІ Дістати, так ЯК “наші патрі- мми - j тільки . тім, що то бух. Турки, а цс
оти“ в Вінніпегу. Вони не но- , д 1 товарнші робітники, “««Я рід.,-. Набудували в Ка-
жуть собі ради дати з “Укр. ! . ооганізаиійно- над' 6урс" м Роб"»*"о-*ари.рські

переважмо українськими фар- Роб Вістями" Знаєш чому їх “f И організаційно цент11 іалн ім с»ох дітей на
мерами і робітниками. Було та„ тоясия ТГ)Я-,> Тому шо у Г° д<#саиУ’ КЛИЧУ: поможіть иауку. дали ще я споживчих продух-
тут колись товариство їм Т так.ТрЯСиЯ ^,СС ІО*> ШО у фариерам в їх освітній і ор- ті., « бараболь, фасолі, капусти. и«
икмїенкТммоТно будинок КРа,НСЬК; РОб'ТНИКИл Й *арие' гаиізаційній праці, виведіть ЇХ са іти* Не жалували фариер, ».

И. Віжта* будкно* згорів і то- панм|1- Панк шукають "астн-.1' як>’ затагн>ли і* ріж.| „ иа сижаї Ні! Збут*»!
•ариство роспалось. Не жило вже Л|к|в j наказали „опам но- Н‘ "‘Р“3 ™' "“Т"'3 ““
цілих 9 літ Але МИНУЛОЇ зими лнтися „,об вілвеонути ию Я ще раз складаю подяку іРипнидя носиться « баба « ступою
в заходився організувати дра- с1абіст'ь В1, УКг>ашських коти1™ фарИЄра“ 33 іх “°Р«ьиу*то робить дороси до полиш на ро- 
матичний гуоток Ло помочі українських, коли ; матер|яльну допомогу в моїй;6'™"-" організації? Хто робить до-

т СтеЛан І з^пГаиі ВЖЄ в,д ро6,дтник,в’ то ^організаційній об'іздці, а фар- л"оті ШІІОЛИ? Хло
мені став Т. ь-Тефан. І Зоргані- ВІД фармерів. Але знавці ка- ; ■ місцевостей яких н на3"“* галицьких селян зрадниками.
зували, ЯКИЙ першу штуку ВІ- жуть що та короба тревае 700 Р Місцевостей, яких и мпроданц,ми Москви тільки за те, шо TnDrnDr nLUI , u li
дограв “Як СВІТ ПІШОВ ДО ГО- ' Алс л»ить ппо І1нх Не “1Г Вивідати, прошу не ГНІ вони борктьск проти польської шлях ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ
рм ногами”. Випала вона до-" До нЧ,шо^товаоиства впи. ваТИСЯ’ а я постараюся нев ти і проти своїх яничарських внхован у Оіциіпсгу
СИТІ вдово тяк,чо і пубіика Л P ДОВЗІ виправити цю не доста шв, тиьки за те. шо вони прагнуть, J DІ П П І II СI J.
ситі, вдоволяю іо і пуолика ca.locB поважнеУчисло членів і душею і .тілом до злуки зі своїм мі
була вдоволена. Грали МИ И членкинь і ШИрбї працюють. ,„|т , тернім краси — Рад. Україною? Хто? ОНЄДІ.10К. червня
два РАЗИ, а ТО В БрОД В алей і Товариство почало клопотати- - t Питаю вас панове. Не все ваша ро-1 Пшениця:
Фншер Бренч. Загального при- ся своім власним домом. Але 'ЗДКИ Представляеться так: 
ходу було $72.Ь5. З тих гро- тепер часи тяжкі Однак нам ПРИХОДИ НА ПОДОРОЖ ! 
шей пожертвувано на пресо- пощастило. Тов. Третяк зго-
вий фонд Х .Р.В. $7.00, на дився добровільно за власні Несто ..........
Червоний Хрест $3.00, на пе- коштн побудувати такий буди- 80 ............
редплату •> .Р.В. $4.00, на пе- ІЮк, який т-во ухвалить і да- **lopa 
редплату Робітниці’ $150. вати товариству без жадного 
Инших розходів в звязи з ™м{ренту для вживання. Товари- рСдвотср 
представленням було $42.65. ^-до ма£ лише освічувати, о-1Смоки Лейк 
Отже на дальшу роботу дра- палювати, замітати і взагалі ;Ііівнічн. Смоки Лейв

і Едванд ....................

церкву Жид. Срудх 
Веерших двох назвах вр- І НЕРП, ДНЯ 6-ГО ЛИПНЯ Ц. Р.

В МОРС ПЛЕЙС
ВЕЛИКИЙ

і яничар.
ня показують своє жмдоЦгтво. А

Даруйте, тов. Редактор, шо 
не будучи до цего часу перед-. 
платником подаю до
пис про нашу місцевість. Пе
редплатником не був тому, шо 
■обирав “науку” до цего часу 
а одної “щиро української” ча- 
сто-писки. А тепер 
Читаю “У.Р.В."

на своє копи

»*!

ПІКНІКшлюс

Наша місцевість заселена

1 І
На пікніку будуть смачні перекуски І холодні налитим, 
забави, перегони, перетягання шнуром 1 иншІ ріжні не
сподіванки. Для танцюючих е велика плятформа. Буде 

пригравати першорядна орхестра.

ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!•) Ратай — орач
ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 

ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 
НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Morse Place" стріткару І їдьте не
ні аж до кінця а там товариші вкажуть місце пікніку.

В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАБАВА В УКР. 
РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

в

«

.бота і ви від неї не відкажетеся. ' Бо 
хто хоч трохи слідив, то бачив це все ‘j 1.19*»

1.16Н*—
U1* ІГ=
Ґ63 % !

портери .. 
портери .і тепер бачить. Тепер, коли в 

. $15.00 хецькнх тюрмах караються -провідин- 3. нортерн
... 6.95 ки визвольного руху робітників і се- 1І- .....................

........  3.45 лян Західної України, коли всі робіт- Ч- 5.....................

........  6.85 ничо-седянські часописи там заборо- 1І- 6.....................
і “Трек” ______

j Зах. Окр. Комітет ..

НОВІ КНИЖКИ! -98Н
,92Н

1.19Н І
. . . .81% і

1.19Н 
1.13% І 
1.11%

. . 2.00 нені, то ви їх тут називаєте вулични-
................ 70 ми словами А вся преса вашого сор-
.... 4 45 ту виходить в Галичині спокійнії, не 1| 
,... 20.50 конфіскується, мов би то не в Поль-; 'і
. . . 2.40 ші Бо тоді, коли селянин і робітник 1*

Пожива ............
"ДУРУМ" 
“тоф" .... 
“тоф' ...

Вже вийшли з друку І продаються в редакції “У. Р. В." 
слідуючі нові книжки:

ТАРАС ШЕВЧЕНКО В СВІТЛІ ЕПОХИ — написав 
А. РІчицький. Видання “Костиоса”, 200 сторін 
друку, на добрім папері І в гарній твердій о-
праві. — Ціна ..............................................................

ЮДА — робітнича драма в 5-ох діях, написав Є- 
рих Мюзгам. Видання “Космоса”, 128 сторін 
друку, на добрім папері І в гарній твердій о-
праві. — Ціна ..............................................................

ВЕРХИ (поезія), написав Юліян Шпол, 48 сторін
Друку. — Ціна .................. ..........................................

ДВАНАДЦЯТЬ — драма в 5-ох діях з життя пов- 
станчої ватаги в Східній Галичині в місяці жов- 
тні-листопаді 1922 р. — Написав М. Ірчан . 

БЕЗРОБІТНІ — драма в 3-ох діях. Написав М. Ірчан 
НЕЖДАНИЙ ГІСТЬ — драматичний етюд в 1-Ій 

дії. Написав М. Ірчан. — Ціна ...........................

Замовлення разом з грішми слати на адресу:

. . 5.00 не хочуть і чути про автономію від
. 8.45 ишяхти, то ви ради тепленьких посад
. .. 10.00 годитеся і иа цей охлап зі стола пояь-
... 18.80 ської шляхти. Чи ж це не яничар-

7.55 ство? 1 я радив би вам панове, що- 
.... 3.20 би ви собі ту назву
.... 7.55 мали, бо вона якраз після всіх ваших "Реджектед"
.. . 1.-50 зделок є вам до лиця. Але покищо

- - - - - - - — j ви можете, слинити, від вашого сди-
$124.45 нення нам ні зимно ні тепло. Тільки ц я ç

одно мене дивує: чого ви в’їдаєте на ц ‘у Q

матичного гуртка лишилося доглядати. А коли т-во збере 
$7.65. Побічні розходи були достаточну суму грошей, щоб г
великі тому, шо драмгурток КуПИТИі тоді відкупить за ціну вегревил
не мав ні приміщення, ні деко- |коштів. Так, що товариство Лаиюк !.. !
рацій, ні гардероби. Коли-ж на ujM нічого не тратить, а Бруно  ........
ми будемо мати власний дім, Тц|ЬІ<и мае вигоду. І товари- .........
тоді таких росходів не буде. ;ство 3робило контракт з тов, |3 лі1ератури

цей будинок.
Тепер кличу всіх дооколич-1 

них фармерів, щоб вписували-1

Овес
Бедіс .

2. С. В..........
3. С. В..........
1. пожива .
2. пожива

.42%
.75. .41%:

.............. 38%
........  38% і
........  35% І

яничар затри*

Ячмінь:—
По представленню в тиждень;Третяком на 

ми скликали загальні збори, 
на котрих заснували “Робітни- 
чо-Фармерське Товариство ім.
С. Мельничука”. Товариство 
роспочало вже роботу, але не 
подумайте, що такух якої хо- 
тіли-б “патріотичні” панки з 
Вінніпегу. Ні, товариство взя
лося до власної роботи, на
киненої нам теперішніми га
раздами. Ви розумієте, що то
є теперішні гаразди? Певно, в них масово. Читайте, това-,харчі 2.70 ши* хитрощах не то шо люде, але
ШО розумієте, бо всюди воци рнші, такі часописи і книжки, Почтові стеяпді . .50;вжс я ">'ли розуміються. Називаєте
Тепер однакові. Ви спитаєте, які пишуть про нашу долю а Едмонтон — Дромгелер і назад 12.50 се6е чесними і моральними, а кажете
яка то є наша власна робота. а не про ріжні піднебесні спра- —---- >° р?бі™“в нс Ч'СНІ/ яе,,оралізу-
_ ' 1 1 “ 1 ешое ють дітей в школах? Не хочу багато.
Та-ж помагаємо спільними си- Ви та про Монте Крістів. В Иазом ^ говорити про вашу ’моральність” і
лами ОДИН другому сіяти, ора-1 Канаді ВСІ фермері І робітники ПОВТОРЕННЯ: | "чесї$оту“ бо вже т. Волинець вам її
ти, щоб колись власний кусок повинні читати “Укр. Роб. Ві- 
хліба мати. сти” і "Робітницю”, бо тільки Росходи

Тяжка праця. Але коли тур- з них ми можемо багатому па
том, то й не страшно. Ось тре- вчитися. -To-ж всі разом до 
ба нам так до всього гуртом роботи, 
братися, а тоді й кращу долю 
виборемо скорше. А то є такі,

РОСХОДИ-НА ПОДОРОЖ: робітників, а одночасно все за ними .“реджектед" 
$1.90 малпусте? Заснували ми діточі шко- Пожива 

ви давай собі; зорганізували ми “Трек”
Ч|ІСЛЄН- ; Едмонтон — 

но, бо тільки організації ми Керенський — Редвотер
І Редвотер — Смоки Лейк 
Едванд
Беліс — Смоки Лейк

Несто ....ся в наше товариство
...- .20 ли

130 жіночі відділи — ви собі; збираємо: 
2о ми пресовий фонд на “У.Р.В.” — ви 
55 собі; ухвалили робітники на 5-му з’ї- ц

зможемо освідомити себе і ви
бороти крашу долю. Кличу
ВСІ ИНШІ фармерсько-робІТНИЧ! Смоки Лейк — Едмонтон 2.55 зді Стоваришення сплачувати довга ц ç
організації без жадних панів Едмонтон — Спедсн і назад .. 6.65 УкР Ро6 Домів гуртом, а ви і собі ..j к„
І підпанків. Наше положення Едмонтон — Вегревил 2.55 проголосили сплачувати бурси гур-

80 том. Art на вас, чого ви за нами в,
хвості волочитеся? Ге, ге, хочете зе- Ч. 2. С. В..........

Лей:—Беліс
.... 2.19% 
.... 2.15% 

2.19

11 В.

Жито:—
ДО організації Ін*сфрі Вегревил

Вегревил — Едмонтон .............. 2.55
і Рент салі в Смоки Лейк

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor Sts ,

само гонить нас 
і ми повинні і ми повинні йти

.76%
5.00 лених? — Не втнеш Гавриле! На ва- Winnipeg, Man

ЦІНИ ПРОДУКТІВ. 

Масло: ДО ФІЛІЙ І ВІДДІЛІВ ПІКНІК В САСКАТУНІ! 

їдьте всі на пікнік!Масло ’’крімері’’ ф. о 6. фунт 31% від Екзекутивного Комітету
Сто в. Укр. Роб. Дім.Яйця:—

3àxoAOM філії Стов. У.Р.Д. 
відділу Секції Жінок-Робіт- 
ниць устроюється третин раз 
пікнік в Саскатуні, котрий від
будеться в неділю, 13. липня.

Програма йКкніку досить ба
гата, в котру входять співи, 
музика і ин. Також будуть хо
лодні напитки і смачні пере
куски, ріжні спортові гри і 
танці. Проситься всіх робітни
ків і робітниць не тільки міста 
Саскатуну, але й з околиці як 
також і фармерів прибути на 
цей пікнік!

Дорогі Товариші!
Вже довший час тому, як 

Екзком С. У.Р.Д. розіслав всім 
філіям, відділам і товариствам 
анкетну лісту. До цего часу 
вернулося їх мало шо більше 
чим половина. Екзком просить 
ті філії, відділи і товариства, 
які ше цих ліст з питаннями не

і
вичитав. j Екстра, тузін ...............

В неділю 15. червив мали “патрі- Фирстс, тузін ............
«ти” і католики пікніки, ну пішов і я Секондс, тузін ........
подивитись. Ще здалеку чую крик,1 Надбиті, тузін

...... 23

.... 21 

.... 17
Приходи $124.45

39.95
14

Остае . . $84.50 ■ мов ті перекупки в краю на ярмарку,
Н. Свідерський. що торгують квасом: “Every body

this way ! Every body this way !” ГМанітобські бараболі буш. 
Один вузьколобий патріот вилазить 
на баксу, в руках у нею велика труба ;

Нагадався я, кінчаючи сівбу, що я'і починає кричати. Слухаю, кому вій
католикам.

Бараболі:—

Ваш ново-прибувший 1.00

llrmpo Вівчар. Мічам. (лік. Мука:—

98 фунтів мішок ............
2 мішки по 49 фунтів .. 
4 мішки по 24 фунти . .. .

.. 3.82% (
З.К7Ц звернули, щоб вони зробили 

ие в найблишім часі і, так як
не відновив передплати на фармер- буде сплати. Чую 
сько-робітничу газету “У.Р.В.” А тут В той час, коли він кричав на катоди-
скорше не міг, бо не було грошей, ків, прибіг малий хлопчик Від като-
Отож після сівби лишилося мені тро- ликів і давай грубіти в порожну без
їй пшениці. І аж лекше ^зітхнув. Бу- дна ф.іяшку. А другий хлопчик при-

ВСІ ОТІ де передплата відновлена. Бо як же біг від патріотів і каже: "Ти чого сю-
Через jя міг би лишитись без своєї Газети, ди перейшов, ти чортів католику ?"

j Читаючи “У.Р.В.” я бачив, що люде І чуть хлопці ие почубилися иа ра- ц 2. ред тап, тона
не тільки свою передплату відновлю- дість своїм вчителям. Думаю, гарне j "апленд ”,

; ють, але ще й нових передплатників виховання дітей. Вже" з маленьку ; ..^рен'. 
приєднують. Чому-ж би І я не мав. вчать дітей релігійної нетерпиміхтп '[ijnpTC тона 

панатяга.іи на долари. А ЦС, \ приєднати? Пішов я до одного су- і і так в Саскатуні почалась "револю-
власними сіда, пояснив йому, що то є за газета ція" між українськими фашістамн і

Ше перед виповіджен-

ЗВІТ З ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ОБІЗДКИ. .... 3.95

• :;Ь дальше відтягання задержує 
вирішення деяких важних 
справ.

Поспішіть, товариші, з ви
силкою цих ліст до Екзкому, а 
тоді Екзком повідомить Вас

Сіно:—9
Ч. 1. тимотка, тона ........
Ч. 2. тимотка, тона ........
Ч. 1. ред тап, тона ........

19.00
В своїй організаційній об- 

їздці з рамени З.О.К. Стов. У.Р. 
Д„ відвідав я слідуючі місце- 
вости: Несто, Во, Федора, О- 
пал, Егремонтр Редвотер, Смо
ки Лейк, Північний Смоки 
Лейк, Едванд, Бейлис, Спеден, 
Вегревил. Київ, Лаиюк, Миси- 
дора, Бруно і Борщів — Алта.

Економічний стан фармерів 
тяжкий. 94 процент фармерів 
находяться під загрозою бан- 
кроцтва. Фармії, на яких осе
лилися фармері 20—25 літ то
му назад, вертають назад в ру
ки капіталістичних хижаків. 
Пропадає 25-літни тяжка фер
мерська праця. Вже тепер 
фармері працюють виїмково 
на компанії, а не на свою ро
дину. Закон по стороні силь- 
ного-багатого. В заплату за 
довголітню працю фермерам 
лишається лише гіркий спо
мин А праця та була тяжка, 
про це свідчать гори каміня, 
яким обложені фарми.

Просвітна робота серед у- 
країнських фармерів також за
недбана. Лише ві деяких місце
востях просвіта робота тро
хи ведеться, але в більшості! 
дуже слабо, або й зовсім не 
ведеться. Старалися фармері 
дещо зробити в цім напрямі і 
навіть добре започаткували, 
коли взяти на увагу, що в цім 
невеликім закутку побудовано 
окало 30 Народи іх Домів. Але 
роботи у Них не було кому 
вести, а навіть дати вказівок.

Українські “патріоти"1, 
“народні- діячі” мали 
довгі роки вплив на фармерів, 
але на просвітнім полі нічого 
між ними не зробили, лише

17.00
14.00

Чистий прихід з пікніку пі
де на сплату довгу У.Р.Д. в

12.00
9.00

21.00 спеціальним обіжником про Саскатуні.
вислід порушених в анкетім На випадок непогоди відбу-
обіжнику важних організацій- даться концерт в салі У.Р.Д.

Місце, де відбудеться пікнік, 
Екзком С. У.Р.Д. усім добре знане, чотири бло- 
юеяятеаззгаєажднЕ- КИ НЗ ПІВНІЧ ВІД St. Paul H OSD і

21.00

що є зроблено, то
фармерськими силами. І після “у р в- ‘ '®">' в,н повниея 11 читати, і католиками

Згодився фармер зі мною. Та що-ж ням “файту був пкланий католикам 
зробить. Ось - кілька акрів лишилося "ультіматум” через Рипиндю в такім 

фармері пришили ДО ререко- недосіяними, бо не стало пшениці, а.дусі “нас католики і большевики хо- 
нання, що нема їм що більше

ЦІНИ ‘ХУДОБИ.

(За 100 фунтів живої ваги.)

Бички:

них і освітних справ.
довголітнього гіркого досвіду

6 50 УВАГА!------------------- УВАГА! ta!
■5.75 ■ ТРАНСКОНА!

Заряд.ми недажкя". Вибрані .купити нема за шо. І де-ж тут взя- чуть знищити, але 
але ти на передплат}? Однак обіцяв, що Скаржиться цей дописувач: “коли ми Добріна когось покладатися.

Треба організуватися І ЧИСЛИ* тиьки роздобуде $2.00, то обовяз- що робимо, то вони нам наперекір Середні 
ти на власні сили. Тому вони Л0"0 «^«латить “У РЗ. ”

5.00 Заходом філії Стов. Укр. 
Роб. Дім устроюється в неді-; щось роблять. Але раз ми з дурили Звичайні 

Иду я до другого. Поговорили, я большевиків. бо проголосили пред*
ставлення, а большевики в себе про-

-4 25 ПОШУКУЮ свого брата Івана Ґав
лю, ДНЯ 6-ГО липня В ПІВНІЧНО- рияьия 3 села •*'*ізиа, повіт Чернівці, 

5.50—6.00 j західній части міста Транско-11,ук”“и.н і ;І,виіше перебував в про- 
... 4.00 5.2о „и (на тім самім місці, що ми- , ,,mnl„„L Хто п|ю

пулого року)

Ялівки на заріз:—тепер стараються налагодити >му тсж ПОЙСНИВ<
ЗВЯЗОК рІЖНИХ ПООДИНОКИХ читати “У.Р.В."
ПрОСВІТНИХ товариств МІЖ CO- Flo му лишилося щось трохи пшениці І відтягнули”, 
бою І створити сильну фар- від сівби і сказав, що завезе до еле- От штука! Відтягнули

вейтора, продасть і обовязково вишле уступили большевикдм. Вони бідні

чому він повинен
Цей щасливіший. І голосили концерт. А ми взяли тай Вибрані

; Добрі ... )значить знавби, або він сам хай напише на 
понизиіу адресу, бо я маю важну ін
формацію д.ія нею з старого краю. 
Мря адреса :

Корови на заріз:—
перську просвітну організаці-
ю тя бо поти ся Ч темнотою і 104 передплату. мусіли витягнути, бо до них прий- Вибрані .........

: Р . З тим я й вернувся до дому. Бо шло так багато людей, шо не було шо ’Добрі ..............
деморалізацією на фармах. Так 3lU|j йти було шкода ніг. Тут так всі рахувати. На закінчення скажу : бре- Середні 
Само ВСЮДИ ВОНИ говорять Про фармері. забиті, такі назадницькі, що шіть, кричіть, бийте головами об сті- На 
кооперування 3 робітниками В тяжко з ними виговоритися. Тут по- нк — вам вже нічого не поможе, бо на 
ПОЛІТИЧНІЙ, економічній і ОСВІ- Паслис|1 1ЖС ріжні “народні діячі”. А вашій роботі пізналися вже робітники

слова “бодьиквнк” тут ще дуже бо- і бідні фермері і,тепер охають вас в 
яться. Та і взагалі бовтьсв всіх, хто ту прбйасть, яку вн готували для них Звичайні 

Українське фермерство в ці- говорить правду в очн, але отих пай- через довгі роки. А до вас, робіт ни- ; '
ЛОСТИ ВІДНОСИТЬСЯ прихильно ків з солодкими словами або попів, ки і фармері. вкі ше стоїте при них. 
до Стоваришення Укр. Р„о6. ■“ їх натягають, то вони приймають, я кличу в імеми тих борців, наших

щоб не образити пана. Ріжні панські братів, шо бореться проти шляхти--f р .
підлизники все туркотять фзрмерові Киньте цих панків, наженіть їх до Бсрєдиі .........

Сформується сильна фармер- ю уіо що ворог фарм(ра „„ ,орті[ц , ставайте . ряди оР- Ш
СЬХа ССКЦіЯ Стоваришення, ГО- а тому фармер повинен не вірнтн ро- ганізованнх робітників і фармерів і
ЛОВКО 8 Алберті. бітникові. А от тепер багато фарме- разом крок за кррком лупайте спаду

рів, в яких відобрали ферми за лов- темноти, бо час порахунку з ворогами Вибрані
ги, також стале робітниками. Внхо- недалекий 
лить, шо вони тепер повинні боятмев 

шам фермерам, які помагали самі себе. Бо вони .мера ще були 
мені В організаційні об’їзд 1И і фарме рами, а нині вже робітниками 
заразом кличу до ВСІХ трудя- Ех, товариші фермері! Беріться вже 
щих українських фармерів: “ ч-іс""а розум. Перестаньте вже

зуйтеся на освітім, еково- , roid KptM1B(Tra 
НІЧНІМ І ПОЛІТИЧНІМ полі, лу-

ШЖ ПІКНІК,4.00—4.50 
100—3.75
3.00- 3.75 На пікніку буде пригравати і 
100 -2.25,ПЄрШОрЯДНа музика. Будуть 

смачні перекуски і холодні на
питки.

Paulo Gaureletz 
27 Adeline Ht., 

Ottawa, Ont.

консерву

Бугаї:— (72)
2.50- 100
1.50- 2.00

тій боротьбі. Програма пікніку о много 
багатша, як минулого року. 

Тому запрошається
СТУДЕНТ, який недавно прибув з 

Західної України (Сх. Галичини) по- 
ВС1Х ШуКуе учительської посади при укра- 

3.00-150 трансконських робітників і ро- їнській школі рівнож 
2 25—2.75 бітиць прибути на цей ПІКНІК працею в організації.
1-50—2$° і разом весело забавитись на 

свіжім, воздусі.
Весь чистий ‘прибуток при

значений на сплату довгу ÿ.P,.(ТІ)

Д. в Траисконі.
ГІриходіть громадно!

Воли:

ноже занесися
Дім і є надія, шо незадовго

Писати прошу на адресу: 
В. HladunenkoБички "Стакере":— -

102 Sydenham St., 
Brantford, Ont..3.25— 4.00

2.25- 3 00На цім місци я складаю щи
ру подяку всім тим товарн

ії лрі
Т. К-ей Телиці -СтакеряГ:— НА ПРОДАЖ дім • Норяуд, цю 

мае 7 кімнат і купальню. Лот 50X120 
Продам на сплати за $2.500.00. або за 

; $2.000.00 готівкою. Одна мінута ходу 
від стріткарн. Продаю, бо іду на за
хід Канади. Зголошуватись під і.

77 Chandox Ave., 
Norwood.

у. , ; ЗЛО—ITS
2.00- -2.75 НА ПРОДАЖ crop в добрім поло

женню і у добрим упорядкованім*. 
Продам 31і тану ціну з тої причини, 

600 -7Л0 шо хочу розійгисв з своїм спільни- 
. 4.00 500 кой. Зголошуватися до друкарні

.... 200-ЗЛО "Укр. Роб. Вістей".

Вибрані
Українська робітнича преса, -1о6рі 

цс ознака сили 1 свідомости Телята:—
робітництва. Памятайте про _..

Пресовий Фонд І ВІДНОВЛЄН- д“*р,НІ. У .

і Звичайні .!.. Ї72Фармер я Мічам. на передплат! (72)а
І

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА

і'

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВАСТИ", ВВТОРОК, І. ЛИПНЯ 1984.С Число 70.4.
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